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OUR COMPANY

JY HISTORIQUE

Fondée en 1983, notre sociéte est spécialisée dans la
fabrication de machines, de fluides et divers matériels
permettant |a réalisation d'effets spéciaux scéniques
adapltés aux exigences les plus professionnelles dans |
es secteurs du Loisir, de I'Evenementiel, du Spectacle,
du Cinéma, de la Télévision, du Théétre, de la Publicité.

SFAT dispose de nombreuses années d'expérience, et a
toujours placé au ceeur de ses preoccupations la qualité de
produit et de service en restant fidéle a son credo :

1) Concevoir robuste a des prix raisonnables

2) Fabriquer conforme

3) Renforcer réguliérement la fiabilité pour les utilisateurs
4) Garantir la qualité de vente et de service aprés vente

Car nous considérons qu'aprés avoir pris livraison de vos
produits SFAT, nous serons plus que jamais a votre service.
Ainsi, notre éguipe technigue et commerciale vous apportera
conseil et assistance afin de répondre & vos exigences.

SFAT est l'une des rares margues & pouvoir s'enorgueillir d'une
présence fiable et durable sur le marché des professionnels.

Notre vaste gamme de solutions en matiére d'effets spéciaux
vous permetira de répondre a une demande trés diversifice
allant de la projection de confettis, de neige ou de mousse, a
la production de bulles, de senteurs ou de fumée artificielle,
ou encore a la création de gonfiables animés ou de flammes
virtuelles, et bien d'autres...

Alors, une équipe commerciale dynamique a vos cotés, une
entreprise industrielle fiable a votre service, différentes gammes
de produits reconnus a proposer, un réseau de partenaires de
dimension internationale pourraient &tre vos nouveaux atouts
pour entrer dans le monde des effets spéciaux ...

B  HISTORY

Founded in 1993, our company is specialised in the
manufacture of machines and fluids dedicated to the
creation of stage special effects. Those effecls are made

to meet the requirements of professionals in different fields
of activity such as Leisure, Event, Show, Cinema, Television,
Theatre and Advertising.

Based on many years of experience, SFAT always focussed
on both "Product and Service” Quality, respecting by the way
its original credo :

Build "Reliable with fair prices"

Produce and Manufacture strictly to Norms

Re-enforce regularly the reliability for the end-users

Being careful fo the Sales and After-sales Services Quality

Because we consider that, after you've received your SFAT
products, we'll be more than ever at your service. Our Sales
and Technical team will then provide you advice and assistance
to salisfy your expectations.

SFAT is among the rare companies that can be proud fo be
considered as reliable and stable on and by the professionals
market. '

Our large range of special effécts will allow you to propose
many solutions to wide demands. We answer needs going
from Shooting Confettis, Snow, Foam or even Bubbles...
from creating artificial fog and scents... to the realisation
animated inflatables, virtual flames and many others !

But a dynamic team next to you, a reliable industrial company
at your service, different ranges of products fo propose, a
network of international dimension partners, all this could be
your new strengths fo enter the World of Special Effects !



Make your eve

To learn more about us
visit our website : www sfat.fr

More infs now | isif our weside :
hitp://www.statl.fr/en/company-profile.himi
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PRESENTATION

“ PRESENTATION MACHINE

La fabrication des machines Power se fait en série,
en privilegiant la qualité de montage.

Nous sommes attentifs a la nature des composants
entrant dans la fabrication de nos machines.

Cela nous permet de garantir une excellente fiabilité
pour nos clients professionnels.

- Nos moteurs surpuissants sont de fabrication eurpéenne
et sont dotés de condensateurs puissants permettant un
rendement quasi immédiat a plein régime.

- Nos hélices répondent a un cahier des charges trés
technique alliant débit, pression, vitesse et stabilité.

- Nos peintures sont époxylées garantissant ainsi une
résistance avérée a la rouille, ainsi qu' une plus grande
longévité,

- La visserie des Power Machine est exclusivement réalisée
en acier inoxydable.

- La découpe laser de nos piéces (aluminium, acier) assure
un ajustage précis des ensembles Machines.

Chacune de nos machines est équipée d'un interrupteur
avec fonction de disjonction (7 ou 10A, selon les modéles).
Les différentes tétes a effets (Power Head) disposent du
méme systéme de sécurité,

Nous proposons par ailleurs des télécommandes filaires
avec dispositif de protection.

Nos machines sont controlées et testéas. avant expédition.
La qualité de fabrication, le respect de procédures de
confrole, nous permet de garantir nos machines durant
24 mois.

SFAT est implantée tant en France qu'a ['étranger.

‘Afin de répondre aux besoins de ses différents clients, son
service expédition assure des départs quotidiens en transport
international, messagerie nationale ou transport express.

B PRESENTATION MACHINE

The production of the Power Machine is done in series,
with first goals : quality and finishing. We're very
careful about the type of componants used in the
manufacture of our machines. This allows us to
guarantee an excellent reliability for our professional
customers.

- Our very powerful engines are made in Europe and
are equiped with high level capacitors that allow an
ignition with nearly 100% of the power available directly.
- Our fan propeliers are made under strict technical
requirements with output, pressure and stability.

- Our paints are epoxy and grants you a real resistance
to rust, making the lifetime of the machine longer

- The screwing parts of the Power Machines are in made
in stainless steel

- The laser cut of our pieces (aluminium, steel) ensures
a precise matching of the Power base and head set.

Each of our bases is equiped with a switch with circuit
breaker protection (7 or 10A, according to models).
The different effect heads (Power Head) offer the same
security system.

We also propose some wire remote with full protection
system.

Our machines are controled and checked before sending.
The manufacture quality, the control process check
allows us to offer a 24 months guarantee on our machines.

SFAT is established in France, as well as abroad.

In order to answer its customers needs, its expedition
service organises every day deliveries with normal freight
or express transport.



POWER MACHINES

.’l’ PRESENTATION m PRESENTATION
Les machines de la Gamme Power sont des créations de la The machines of the Power Range are creations of SFAT,
societe SFAT . Les premieres machines ont eté congues et The first machines have been designed and manufactured
fabriquées par notre société dés 1999. by our company in 1999. Made of 2 classical models (350&500),
Composee de 2 modéles standard (350 & 500), la gamme the range allows you to instal an effect head (e.g. Bubble,

vous permet de fixer une téte a effet (Bulle, Confetti,
Flamme, Jet de Mousse, Mousse, Neige, Vent) sur
chacune de nos bases.

Aujourd'hui, les Power Machines ont subi de nombreuses

Confetti, Flame, JetFoam, Foam, Snow, Tube, Wind..) on each
of our basis. Today, the Power Machines have been successfully
modified and improved. The finishing quality and

évolutions. La qualité de finition et la fiabilitité reliability have both be_en ch_os‘en as [:_}riority in their
sont privilégiées tant dans leur conception, que dans leur conception, as well as in their production.
fabrication.La derniére génération est caractérisée par

les éléments suivants : The latest generation is described as follows :

- Corps en aluminium - Aluminium Body

- Double grille de protection - Double protection grills

- Peinture époxylée - Epoxy painting (no rust)

- Visserie acier inoxydable et zingué
- Hélice 6 pales en aluminium - Pales équilibrées
- Pied Acier avec double systéme de maintien

- Stainless steel screwing parts
- Fan with 6 aluminium blades - All biades are balanced

- Réglage de position (verficale & horizontale - 7 points) - Steel Feet with 7 positions regulation - double security handle
- Interrupteur (avec disjoncteur magnéto-thermique) - Switch (with integrated magneto-termical switch)

Base 350 : Moteur 550 Watt - 230V/50Hz - 3000 frs/min Base 350 : Engine of 550 Watt - 230V/50Hz - 3000 rd/min
Base 500 : Moteur de 1500 Watt - 230V/50Hz - 3000 trs/min Base 500 : Engine of 1500 Watt - 230V/50hz - 3000 rd/min
Chacune de nos machines est contrélable en DMX512 avec Each of our machines can be controled with DMX deported box.

un boitier optionnel déporté. : )
We keep available on demand the technical datas oneach
Nous tenons a votre disposition les fiches techniques de chaque | machines, as well as the CE conformity certificates.
machine, ainsi gue les attestations de conformité CE. . o = m=
The Powei} machm_els can t;__r.;: eqi'-.:lflipeledwitho? °e'“mf“-ff',gﬁ'}g ’

: - T , : very quiet for special use, The efficiency of a centrifugal faniis,
Loo Power Machines peuvent e Saupses dun vetiateur | v of s an Gl lowsran & heicida e

ge, P PP peciiques, The low sound level benefit is spoiled by the reduction of the

Les performances d'un ventilateur centrifuge sont en débit effect dimension. damading vour professional ima
et vitesse inférieures a celle d'un ventilateur hélicoidal. ' ging yourp ge.

L . Let us know your technical requirements, we'll advise you,
L'argument sonore est au détriment de la portée de |'effet, de y o it oY

sa dimension et de votre image de professionnel.

Faites nous part de vos contraintes techniques, afin de choisir
la base |a plus adaptée a vos besoins.




POWER FOAM

Description

Description

.’! MACHINE A MOUSSE - POWER FOAM 350 & 500
Machine & haut foisonnement de mousse avec systéme de

tete interchangeable &t pielement 7 positions

- Modéle Power Foam 350 : debit 80 m3/min

- Modéle Power Foam 500 : débit 200 m3/min

Finition Peinture bleue époxylée , visserle acier inoxydable
Livrée avec pompe de 7 bars, flexibles avec crépine anti-retour ,
pleds de réhausse.

m FOAM MACHINE - POWER FOAM 350 & 500
Machine that produce a large foam volume. Interchangeable
heads system and 7 shoots position.

- Model Power Foam 350 : Output 80 m3/min
- Model Power Foam 500 : Output 200 m3/min
Finition : blue epoxy painting, stainless slee| screwing parts.
Delivered with 7 bars pump , pipes equiped with crepine, feels .

A :
g,!n Options & Accessories |

DMX 512 contral

Green net

PVC nozzle with X wheel
650 erm feet, 100 cmi fest
Pump of 5-7 bar

Sucking pipe with crepine

Ay
L} Associated Products :

Foam Fluid Eco
Foam Fluld Standard
Faam Fluid High Tech
Cansof 20-25L
Euroscent 250 ML
fragrance for foam

Feeding pipe

Conseil - Advise Données Techniques / Technical Datas

To get & great foam party, use Power Foam| Alimentation | Power | Amp. |Norm | Switch C.B. | Weight| Length| Width/ Height| Cons,

SFAT Foam Fluid ! Base 350 | 230V/50Hz | 550W | 4A |IP 55| 7A-IP54 |20kg | 58cm |37cm | 54cm | -

Exits in 3 concentrate versions. Head 350 | 230V/50Hz | - - |Ps5[ - Skg | 45cm |41cm | 41cm | 60Umin
Base 500 | 230V/50Hz [1500W [10,1A|IP 55 [10A - IP54 |34 kg | 70cm | 54cm | 73cm| -

; Head 500 [ 230V/50Hz | - | - [IP55| - __Bkg | 45cm |59%m | 59cm | BOKmIn

EGr NS 3iite FonsEaInusls, 'p::}p“ sﬁwswz 1130W | 5,1A [IP55| - 8 kkg‘;sc: 19:: _;i: '-m

Utilisez les Fluides SFAT. : 2

Disponibles en 3 versions concentrées !




POWER DOUBLE FOAM

Description

Description

I’T CANON AMOUSSE - POWER DOUBLE FOAM 350 & 500
Machine a mousse et a Jet de Mousse - Téte Double Effet et systéme de
{éte interchangeable avec piétement 7 positions

- Modele Double Foam 350 : débit 50 m3/min + projection 10- 12 m

- lModele Double Foam 500 : débit 140 m3/min + projection 12 - 15m
Finition Peinture bleue époxylée |, visserie acier inoxydable

Livrée avec pompe de 7 bars, flexibles avec crépine anti-retour,

vanne de régulation debit, pieds de réhausse.

B FOAM CANON - POWER DOUBLE FOAM 350 & 500

Foam machine & Foam Canon- Double Foam Effect with special head.
Support with 7 shoot positions

- Model Double Foam 350 : output 60 m3/min + projection to 10-12 m

- Model Double Foam 500 : output 140 m3/min + projection to 12 - 15m

Blue epoxy painting , stainless screwing parts | interchangeable heads system
Delivered with pump high prassure, pipes with crepine, output regulation valve,
feet 50em

A
L}prons & Accessories |

DMX512 Control

Internal Net

PVC nozzie with X wheel
50 cm Feel, 1 M Feesl

Pump of 57 bar j{ :
Sucking pipe with crepine = A\
Feeding pipe SR

$ Associated Products

Foam Fluid Eco
Feam Fluid Standard
FoamFluid High Tech
Cans of 20-25L
EuraScent, 250 mi
fragrance for foam

Données Techniques / Technical Datas Conseil - Advise

Power Dok cam|Allmentation | Power [Amp_ |Norm [Switch C.B. |Weight| Length | Widih |Height] Cans. ‘For an impressive foam shoot,

Base 350 | 230V/50Hz |550W | 4A |IP55| 7A-IP54 |20kg | 58cm |a7cm | 54cm| - \use 3rd shoot position !

'Head360 | 230V/50Mz | - | - |IP5s| - 10'kg | 707cm |42cm | 42cm | G0i/min (head 7 positions system)..

Base 500 230V/50Hz |1500W [10,1A|IP 55 |10A- IP54 | 34 kg | 70cm | 54cm | 73cm - ; - s S

Head 500 | 230Vis0Hz | - | - |IP55] - 7o ka | Asem | 59cm | 58em| 80Vmin Pourresiiestun ik impressionant,

Pump 230V/E0Hz [1130W |51A |IPBs| - 8kg [35cm flgem f21em | - utilisez la 3éme position de lindexage |
l (position du pied reéglable - 7 crans)




POWER COMBI

Description

Description

“ MACHINE DOUBLEEFFET - MOUSSE & NEIGE - POWER COMBI
La Power Combi vous permet de realiser 2 effets avec la meme iéte
Production d'un volume important de mousse et Projection de neige Bio

- Power Combi 350 : Mousse 80 m3/min - Neige 10 - 15m

- Power Comibi 500 : Mousse 200 m3/min - Neige 20-25 m

Systéme de t&te interchangeable pour les autres effets et pitement 7 positions

Finition Peinture bleue epoxylée | visserie acier inoxydable

Livrée avec pompe de 7 bars, flexibles avec crépine anti-retour

pieds de réhausse.

- Power Combi 350 . Foam 80 m3/min - Snow 10 - 15 m
- Power Cornbi 500 : Foam 200m3/min - Snow 20-25m

Blue epoxy paint finition , stainless steel screwing paris

Delivered with pump 7 bars | pipes with crepine, feet 50 am

Interchangeable heat system for the ather effed and 7 positions support

B? MACHINE DOUBLE EFFECT - FOAM & SNOW - POWER COMBI
The Power Combi machine allow you to create 2 effects with the same head.
Production of a huge foam valume and projection of soap based Snow " bio ™

‘[:L Options & Accessones

DMX 512 control

Green nel

PVE nozzle with X wheel
50 crn feet, 100 cm feet
Pump of 5-7 bar

Sucking pipe with crepine

Ay
L X Associated Products :

Foam Fluid Eco

Foam Fluid Standard
Foam Fluid High Tech
Snow Fluid Ready to Use
Snow Fluid Concentrate
Cans of 20-251L

Feeding pipe Euroscent 250 ML
fragrance for foam
Conseil - Advise Données Technigues / Technical Datas

Successful parties, with the double
effect | Foam then Snow |
Easy and convenient !

Réussissez vos soirées en mélangeant
les effets | Mousse puis Neige |
Simple et facile !

Power Combi Alimentation | Power | Amp_[Norm |Switch C.B. [Weight| Length | Width |Height| Cons. |
Base 350 230V/50Hz | 550W | 4A |IP 55| 7A-1P54 | 20 kg | 58cm | 37cm | 54em -
‘Head 350 | 230V/50Hz |1400W | BA [IP55| 7A | Bkg | 45cm |4icm | S6cm| [
Base 500 230V/50Hz (1500W [10,1A]IP 55| 10A - IP54 | 34 kg| 70cm | 54em | 73cm -
Head 500 | 230V/50Hz | 1400W| BA [IP 55| 7A | Skg | 45cm |59cm | 72em| |
Pump 230V/50Hz |1130W | 5,1A |IP 55 9kg | 35em | 19cm | 21cm -
imp HZ | 2R |TPB5| ™| 500 | "Bem | om | dem| -




POWER FOAM QUAD

Description

Description

WX WACHINE A MOUSSE - POWER FOAM QUAD

La Power Foam Quad est une machine a mousse a tres fort debit .
Elle est ideale pour les evenements impartants, elle impressionnera
votre public.

- Débit : 250 m3 / minute

Calsson en aluminium - Fintion Peinture Bleue huit epoxy
Ventilateur puissant

Pompe 7 bars integrees - Commande avec proteclion en option
Livree avec flexibles de 7 metres & crépine anti retour

B FOAM MACHINE - POWER FOAM QUAD

The Power Foam Quad |s a foam machine with a huge output
Fantastic for big events and to impress your public & customer .,
- Qutput : 250 m3 / minute

Aluminium body | stainkess steel

Blue epoxy painting

Powerful fan

7 bars pump included - Electrical box with circuit breaker in option
Delivered with 7 meters pipe and crepine

t:] Options & Accessories :

DMX512 Control

Internal Net

PVEC nozzle with X wheel
Sucking pipe with crepine
Feading plpe

A
L) Asscciated Products :

Foam Fluid Eca

Foam Flud Standard
FoamFluid High Tech
Cansof 20-25L-200 L
EuroScent 250 ml, 1 L
fragrance for foam

Données Techniques / Technical Datas

Conseil - Advise

| Power Quad]| Allmentation | Power | Amp. [Norm [Switch C.8. [Weight] Length | Widih [Height] Cors. Instal your machineon
Quad 500 | 230V/50Hz | 1500W[10.1A|IP55| 30mA  |65kg | 70em [54cm atruss at 3 or 4 meters high
Plmp__| 230V/50Hz |1130V | 5.1A [iPes| §¥g_|seem | aem MaxiipTerect il

Installez votre machine a 3 ou 4 métres
de hauteur !
Effect maximum garanti |



POWER SNOW

Description

SNQW 500

Description

Y MACHINE ANEIGE - POWER SNOW 350 & 500

- Modéle Power Snow 350 : projection a 10 - 15 métres
- Modele Power Snow 500 projection a 20 - 25 metres
Débil et consommation controlés par vanne de régulation

Finition Peinture bleue epoxylée |, visserie acier inoxydable
Livrée avec pieds de réhausse 50 cm

Les machines a neige Power Snow 350 & 500 vous permettrant de réaliser
de magnifiques prestations enneigées . Trés puissantes | débit impressionnant

Tallle des flocons de savon reglable . Angle de tir reglable 7 positions

B SNOW MACHINE - POWER SNOW 350 & 500
The snow machines 350 & 500 will allows you to realize wonderful snow parties .
Very powerful | impressive output
- Model Power Snow 350 : projection to 10- 15 meters
- Model Power Snow 500 : projection to 20 - 25 meters
Adaptable output with manual valve
Regulation of flake sjze . 7 shoot positions
Blue expaxy paint finition | stainless steel screwing parts
Delivered with feet 50 cm

A
L. X Options & Accessories :

Aer
4} Associated Products

—_— al
DMX512 Control EuroSnow Eco — & 1
Feet : 50 cm EurcSnow Ready to use 1 |
Fest: 1M EuroSnow Concentrate . |
Sucking pipe af 1 M ]
Fly case Power 350 EuroScent. 20 & 250 mi
Fly case Power 500 fragrance far snow fillid
Variator (up to 3KWatt)
Conseil -Advise Données Techniques / Technical Datas
= T ———— o AP = - —————— = = e
To get a great snow effectuse Power Snow| Alimentation | Power [Amp. [Norm |Switch C.B. |Weight| Lenath | Width [Height| Cons.
EuroSnow | Base 350 230V/50Hz | 550W | 4A |IP55 | TA-IP54 |20kg | 58cm |37cm | S4cm -
Exists in Concentrate &Ready to use Head 350 | Za0vi50tz |1400W | 8A [P 55| 7A Tka | 45cm |41cm | 5eem |1
Versions. Base 500 230V/50Hz [1500W [10,1A |IP 55 [10A-IPS54 | 34 kg | 70cm | 54cm | 73cm -
. o . - Head 500 | 230V/50Hz [1400W| 8A [IP5s| ~7A | '8ka| 45cm | 59cm | 72cm| !
HouF ettt neige KEasL Sier ies fhiides F" m o ééﬂ‘\.ﬁﬁﬂHz .”-48\"\.&'. Zi IP 55 . 500 IBC = ‘E;cm 431’!‘1 I
Eurosnow disponibleS en versions prét & ahy g | el
lemploi & concentrs |

10




POWER CONFETTI

Description

Description

h MACHINE CANON CONFETTI - POWER CONFETTI 350 & 500
Les machines Power Confetti vous permeliront de projeter un volume
important de confettis en débit continu . Fable , frés efficace

- Modéle Power Confetti 350 : projectiona 10 - 15 m - 5 kg confetti / mn
- Modeéle Power Confetti 500 : projection & 20 - 25 m - 8 kg confetti / mn
Angle de tir réglable - pietement 7 positions

Finition Peinture bleue époxylée | visserie acier inaxydable

Livrée avec pieds de réhausse.

Flexible d'aspiration ou reservolr en option

B MACHINE CONFETTI CANON - POWER CONFETTI 350 & 500

The Power Confetti m achines will allows you to shoot a huge confettis volume
Works non stop thanks to venturi effects . Reliable and very efficient .

- Modal Power Confetti 350 : projectionto 10- 15 m- 5 kg confetti/ mn

- Model Power Confetti 500 : projection to 20- 25 m- 8 kg confetti/ mn

7 shoot positions

Finition : Blue epoxy painting , steel scrawing parts .

Delivered with feet 50 cm

Sucking pipe and tank in option

13 Options & Accessories

DMIX512 Control

Fly case Power 350
Fly case Power 500
Vatiator (up to 3KWatt) (ﬁ"
50 cm Feel, 1 M Feet

Sucking pipe (diam. 100-140) ;Qu

,%
\

Ae
L} Asscciated Products

K

.(

Non fire-procfed confettis g
Fire procfed Confettis .
Bag of 1.0r 10 kg
Metal effect

Many shapes available

Données Techniques / Technical Datas

Conseil - Advise

| Power Corfett] Alimentation | Power [Amp_[Norm |Switch C.B, |Weight] Length | Width [ Height| Cans, : : :
e 50 v ftow | s ) 7. o Lz s v e g
[Head 350, {4 {4 " bt Jo | (ke | 182l 4Scm| Ssen| [

Base 500 | 230V/50Hz |1500W [10,1A[IP 55 [10A-IP54 | 34 kg | 70cm |54cm | 73em| - Pour une meilleure efficacité, utilisez des
Head 500 | | i o [ | 13kd 140cp &lcn] Tdeny | pétales de scéne (rectangle ou rond)




POWER FLAME

Description

Description

Y MACHINE A EFFET FLAMME - POWER FLAME 350 & 500
Les machines 4 effet flamme artificielle Power Fiame 350 & 500 vous
permettront de créer de maanifiques effets de scénes
- Modele Power Flame 350 : Flamme de 2 4 4 métres
- Modele Power Flame 500 Flamme de 2 4 6 meltres
Systeme déclairage frés puissant- Lampe a arc 70 w
Filtre Veerre trempe couleur ambre feu
Support flamme amovible
Livrée avec pieds de réhausse 50 am

B FLAME EFFECT MACHINE - POWER FLAME 350 & 500

The Power Flame machines 350 & 500 will allows you to create wonderful stage
effects

- Model Power Flame 350 : Flame from 2 to 4 meters

- Model Power Flame 500 : Flame from 2 to 6 meters

Powerful light system - equipped with a lampe -arc 70 w

Glass filter re-inforced - fire color

Rernovable flame support

Delivered with feet 50 cm

A
L} Options & Accessories :

DMX512 Control i
Fly case Povier 350 )

Fly case Power 500 3 | : !
Variator (up to 3KVatt) e il
50 om Feel. 1 M Feet ) jEi
o o =
Remole contrel with wire I T
o ® - e
-.ﬁ'?ﬂé e aek

Ay
L} Associated Products

Lighting system on
Power Head

power Junior Flame
Power Tube

Power Alr Effect

Conseil - Advise

Données Techniques / Technical Datas

Set your events on fire' with no risks | Power Flame | Alimentation | Power [ Amp [Nam| Switch CB.| Weight Length| Width| Height Lamp
With Power Flame, we guarantee you the: Base 350 | 230V/50Hz |560W | 4A |IP55 | 7A-IP54 |20 kg [ 5Bom |37cm | Sdom | -
‘effect without any smoke ! Head 350 | 230V/80Hz | 70W — kg | 41cm|[ 41cm| 48cm | Arc

) ) : Base 500 230V/50Hz [1500W [10.1A|IP 55| 10A- IPS4 | 34 kg | 70cm | 54cm| 73em| -
Mettez Jo 1euisans Aaquel dvos-animations:! Wead 500 | 230V/a00z | oW j %a | Bocm| Becm | 4om Rie
‘Avec la Power Flame, I'effet est garanti et

sans aucune fumeée...
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Description

POWER TUBE

Description

"T MACHINE POUR GONFLABLE - POWER TUBE
Systéme permettant de gonfler et d'animer différentes
formes : Tubes, Cones, Personnages, Objets. ..
Modéle 350:de2a8 m
Maodéle 500 : jusqu'a 16 m
Corps aluminium, Visserie acier inoxydable,

Finition Peinture époxylée, Ventilateur Haut Debit
Livrée avec pieds de réhausse de 50 cm

B MACHINE FOR INFLATABLE - POWER TUBE

System based on powerful fan inflating and animating tubes ,
Cones, various Figures, ..

Model 350 : from2to 8 m

Model 500
Aluminium bedy, Stainless steel srewing parts
Epoxy painting finition , Powerful fan
Delivered with feet 50 cm

to 16'm

Ay
!’} Options & Accessories |

DMX512 Cantrol

Fly case Power 350
Fly case Power 500
Varitor (up to 3KVatt)
50 cm Feet, 1M Feet

Remaote control with wire

A
1k Associated Products

Airtube 1 0@ M
Ajrtubele12M

Max 16 M

Various shapes (men, tube...)
Many colours available

(red, bue. while, yellow, orange)

Données Techniques / Technical Datas

[Power Confeti| Almentation | Power | Amp. |Norm [Swiich C B, |Weight] Length] Widih | Height] Size. |
Base 350 230V/50Hz |550W | 4A [IP55| TA-IP54 [20kg | 58em |37cm | S4cm -
Head 350 i i i ! 2kg | 4icm | A1cm | 12cm| 1-6M |
Base 500 230V/50Hz |1500W [10.1A [IP 55 | 10A-1P54 | 34 kg | 70cm | S4cm | 73cm| -
| Head 500 / | e / 3kd SBem| Séerm], 12cn 6-12M

Conseil - Advise

Use the power of your Power Tube:
Machine for people to see you far away !
Do not hesitate to choose shiny colours,
askus !
Utilsez la puissance de votre Machine Power Tube,
afin que l'on vous voit de loin !
Nhésitez pas a utiliser des couleurs vives,
consulez nous |
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POWER AIR

Description

EFFECT

)

/]
/5 .y

ey, =
y -\
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Description

I’T GONFLABLE LUMINEUX - POWER AIR EFFECT

Syteme permettant de gonfler et danimer différentes formes gonflables
avec systeme d'éclairage integre, tubes, cones, personnages |,
gonflables publictaires. .

- Systéme d'éclairage fixe blanc ou de couleur

- Systéme d'éclairage LED ( changeur de couleur)

Modeéle 350 1 de 24 8 m

Modeale 500 : jusqu'a12 m

Corps aluminium; visserie inox, peinture epoxy, ventilateur haut débit

BFX [NFLATABLE WITH LIGHT SYSTEM ON - POWER AIR EFFECT
System that allow you to inflate and animate differents shapes with internal
lighting system for cones, tubes, objects | figures. ..

- Lighting system whtie or coloured

- Lighting system LED (colour changeur )

Model| 350 - from 2 o 8 m

Model 500 ;upto 12m

Aluminium body, Stainless steel screwing parts , epoxy paint,

very high airflow fan,

Variator {up to 3KWatt)
50 om Feet, 1M Feet
Remote cantrol with wire

P rn .
ck Options & Accessories - ,/ wr :\ £3 Associated Products :
DMX512 Control ;"Q'" ?\{ k)' : ’.’ I}H Lighting system
Fly case Power 350 | O AT Led Color
Fly case Power 500 \‘\ >y /

\FACA®S

Conseil - Advise | Données Techniques / Technical Datas
The Power Air effect can be installed [PowerAlr_ | Alimentation | Power | Amp.|Norm | Switch C.B. | Weighi] Lengih | Widih | Height], Gans.
with either LED Par or Lamp Par | Effect3s0 | 230V/50Hz | 550W | 4A [IP55 | 7A-1P54 |20 kg | 58cm [a7em [s4cm | -
Check with our team the best solution Light LED or PAR
for your venue. Effect 500 | 230V/50Hz [1500W [10,1A [IP 55 [10A-IP54 |34 kg | 70cm |S4cm | 73cm

) o . iht LED or PAR, ,
La Power Air Effect ne recevoir un gt 15D o PAR,

éclaire de type PAR ou LED !
Verrifiez avec notre équipe la solution la
meixu adaptée & votre contexte (lieu, effet...)
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Description

POWER WIND

-

3
-

Description

" MACHINE A VENT - POWER WIND 350 & 500
Power Wind 350 : 4500 m3/h - Bruit réduit : 79 dB
Power Wind 500 : 12000 m3/h - Bruit réduit : 86 dB
Hécile equilibrée et débit impressionnant
Vitesse de deplacement de l'air - 10 2 22 m / sec
Equipées d'un ventilateur hélicoidal - 6 pales
Pietement Réglable 7 positions. Corps en Aluminium,
Virole Directionelle en aluminium ou Cone PVC,
Visserie Inox, Peinture epoxy, pieds de réhausse 50 cm

Bﬁ WIND MACHINE - POWER WIND 350 & 500
Power Wind 350 : 4500 m3/h - Noice reduced : 79 dB
Power Wind 500 : 12000 m3/h - Noice reduced : 86 dB
Equiliebred fan & impressive output

Wind Speed : from 12 to 20 meters/sec

Powerful Helicoidal Fan - Made of aluminium,
Directional Head of Aluminium or PVC, Stainless

steel screwing parts, epoxy painting,

Suppont with 7 shoot positions

yom
}‘)- Options &Accessaries

DMX512 Control
Remote control with wire
Varator (up to 3kwatt)
Front Head Aluminium
Front Head PVC

6 Assoclated Products

Power Junior (flat fan)
Noice reduced
Roller Plate

Données Techniques / Technical Datas

Conseil - Advise

Power Wind | Almentation | Power | Amp_|Norm| Switch C.B. | Weight] Lengin| Width| Height] Output] Easy of use! Create your own
Base 350 | 230V/50Hz | 550W | 4A [P 55| 7A-IP54 |20kg | 58cm [37cm | 5dem | asoomn storm ! pilot it with On/Off switch
Base 500 | 280W/500z |15000| 10, TOATTP54 |34 Kg | 70cm | Gdcm | 7acm | 2s0onen with circuit breaker or with the

DMX512 control box....
Simple d'utilisation | Créer votre propre

tempéte | en pilotant tous vos efiets au
moyen de 'option DMX 512...

15



POWER JUNIOR

Description Description
Y MACHINE A VENT POUR EFFETS SCENIQUES - POWER JUNIOR || BB WIND MACHINE FOR STAGE EFFECTS - POWER JUNIOR
Machine 4 vent équipée d'un ventilateur plat 4 fort débit et trés silencieux . Wind machine with a high flow rate fan and noice reduced .
La Power Junior 350 peut étre &galement équipée de différentes tétes pour The Power Junior 350 can be delivered with differents special heads fo create
produire des effets divers tels que Neige, Mousse, Flamme Viruelle , and produce various effects like Snow, Foam , Virtual Flame, Inflatable ,
gonflable, Céne, Alrman, etc...) cone, airman , figure, etc...
La Power Junior peut éires suspendue ou posée au sol sur son piétement The Power Junior machine can be hanged up or work on the ground on ifs
Elle peut etre équipee d'un variateur de vitesse selon option . special feet. It can be equipped with a speed variator according the option
Pilotage DMX en option . Nous consulter requested , Control DMX in option avallable.

ﬁ Options & Accessores : $ Associated Produtts :
Front Head 350
(snow, feam, flame. )
Stnoke Generator
Smoke Fiuld (Eurosmaoke range)

Round stee! feet
DMX512 Control
Remote control with wire
Foam Head 350
Snow Head 350

Conseil - Advise Données Techniques / Technical Datas

ThsPawefJunlarean.beaquimd:by—sﬂac( ; Power Junjor| Almentation [ Power | Amp [Nom| Varlator |Welght] Length | Wdth | Helght] Speed
‘heads Foam, Snow and he 2 Fan 230V/50Hz 400w | 23A [np 55 | integrated | Gka| 47cm | 25em n
range... This tiny machine hasgal Feal i S —— ] kg | 52cm | 520m | saem| -




POWER BUBBLE L & XL

Description

Description

I’l MACHINES ABULLES GEANTES - FPOWER BUBBLEL & XL

Les machines Power Bubble vous permettront de produire des bulles geantes
afin de créer des effets scéniques trés décoratifs etenchanteurs,

- Power Bubble L : bulles de 12 - 15 om de diamétre

- Power Bubble XL : bulles de 18- 25 cm de diamétre

Roue optionnelle Multi - Bulles de 3 3 5 cm de diamétres .

Caisson en aluminium - Finition peinture époxy Bleus puit .

Equipee dune poignee de suspension pour installation en hauteur

Livrée avec cable d'alimentation EEC - Controle DMX en option

BE- GIANT BUBBLE MACHINE - POWER BUBBLE L & XL

The Power Bubble machines will allows to produce giant bubbles that creates
very decorative and wonderful stage effects

- Power Bubble L: bubbles from 12 em to 15 cm - diameter

- Power Bubble XL : bubbles from 18 em to 25 cm - diameter

Optional Multi Wheel - To produce bubbles 3- 5 cm diameler

Aluminiun body - Blue epoxy paiting finiion

Equipped with hanging sytem for higher installation .

Delivered with power supplied EEC cable - DMX control in option

A
}‘} Options & Accessories .

I/_'..?‘TC"::_\.
DMX 512 Control T e -~
Remate control with wire e\ .."\’ ,
Aluminium Wheel (Y = Yy
Hook (hanging up system) \ a ﬁj
Optional Wheel =4

Giant Bubble wheel Multi Bubble wheel

‘3 Assoclated Products

EurcBubble Fluo (UV) f ]
EuraBubble Ready to use 1
EuroBubble High Tech s
Eurcbbule Concentrate R

e s
Cansof 5L —
Fragrances for Bubble Fluid ==
Bottle of 20 ml EuroScent

Données Techniques / Technical Datas Conseil - Advise
Power Bubole] Alimentation| Power| Amp | Norm 4S:'year.] Welgﬁ_l Le'ﬁgthlmmélgh't Tank To get the best efficiency,
L 230V//50Hz | 100W bore/min 2|4 kg 20cm  2Bom  I8cm  |.5L use EuroBubble High Tech |
XL 250V/5002 | 2000 | Z0rdimin 5 ﬁg 25cm | Ascm | Ascm | 5L ‘Pour une meilleure efficacité, utilisez
le liquide EuroBubble High Tech !
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POWER ACCESSORIES

MY

® Télecomande de déclenchement
avec interrupteur Marche/Arrét
pour Power Machine

>

a Remote control On/Off
for Power Machine

Y

® Télecommande HF pour
Machine Gamme Energy et
Gamme CO2

B

Remate control HF for range
Energy Machine & CO2 items

.\

[ 4

® Télecommande avec variateur
pour Energy et Power Machine 350

B

® Remote control with variator
for Energy & Power Machine 350

@ Mini Boitier de controle DMX

pour machine gamme energy,
Power machine 350

B

@ Mini Box - DMX Option
for Energy Machine Range ,
Power Machine 350

1 Kw

| 4

® Boitier de commande 1 & 2 avec
protection electrique pour Energy &
Power Machines

B

@ Remote control 1 & 2 with
electrical protection for
Energy & Power Machines

Y

® Variateur de Vitesse pour
Power Base 350, Power
Base 500 , Power Quad

® Speed Variator for Power 350,
Power 500, Power Quad

3 Kw

#® Boitier de contral 1 & 2 avec
protection electrique pour machine
Power Foam Quad

B

® Remote control 1 & 2 with
electrical protection for Power
Foam Quad Machine

= . Y
@ Boitier de controle DMX pour
machine Gamme Energy ef

Power
5

@ DMX Box- Contral
for Energy Range Machine &
Power Range Machine

SFAT - Technical Department
6. rue du Parc
71 880- Chatenoy le Royal - France.

Tel: +33 (0) 385 900 660

Fax : +33 (0) 385 936 336
‘Mail: contact@sfat.fr
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@ Malles de transport
Power Machine
350 & 500

B

@ Flight Case - Transport
Power Machine 350 & 500




POWER ACCESSORIES

| 4

® Filet a Maille Spécial pour
machine 8 moussa avec
protection PVC

B

> Special Net for Foam Machine
with PVC protection

Power Foam 350 & 500

| 4

® Pieds de réhausse - 50 cm
pour Power Machine 350 & 500

|

for Power Machine 350 & 500
0,50 m

|

® Flexible pour machine a mousse
Power Foam 350 & 500

B

® Pipe Foam Machine
Power Foam 350 & 500

~ L

® Pieds de réhausse - 100 cm
pour Power Machine 350 & 500

B
® 100cm - Feet
for Power Machine 350 & 500

_ e

® Pompe pour machine a mousse
Power Foam 350 & 500

B

ﬁ Pump for Foam Machine
Power Foam 350 & 500

100 L/mn

® Fit de melange pour machine a
mouss2 Power Foam 350 & 500

B

® Mixing Tank for Foam Machine
Power Foam 350 & 500

- | 4

® Support avec roues
directionnelles 360 °
pour Power Machine 350 & 500

B

® Roller plate - wheel 360 °
for Power Machine 350 & 500

| 4

® Container de mélange pour
machine a mousse
Power Foam 350 & 500

B

@ Mixing container for Power
Foam Machine 350 & 500

Y

® Malles de transport
Power Machine
350 & 500

B

® Flight Case - Transport
Power Machine 350 & 500

SFAT - Technical Department

6, rue du Parc

71 880 - Chatenoy le Royal - France
Tel: +33 (0) 385 900 660

Fax: +33 (0) 385 936 336
' Mail: contact@sfat.fr
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Make your events dynamic

FRENCH MANUFACTURER

Energy Snow 300 Power Junior Snow Power Snow 350
Shoot to 10 m Shoolto 12 m Shootto 16 m
contact@sfat.fr

SFAT -6 rue du parc 71880 Chatenoy fe Royal - France Tel. +33 385 900 660 - Fax +33 385 936 336t
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ENERGY MACHINES

BY PRESENTATION

Les machines de la Gamme ENERGY sont des créations
de la societé SFAT INDUSTRIE.

Les premiéres machines onl été congues et fabriquées
en 2005.

Ces machines sont dédiées aux petits volumes et restent
trés professionnelles.

Elles se caraclérisent par leur légérete,leur silence et leur
facilité d'uilisation.

Cette gamme de machine se compose des modéles suivants::

- Energy Foam 300
- Energy Snow 250
- Energy Snow 300
- Energy Flame

- Energy Air Effect
- Energy Bubble

- Energy Dream

- Energy Confetti

- Energy Air Box

- Energy Global Effect
- Energy Storm

Chacune de nos machines est controlable en DMX512 avec
un boitier optionnel déporie.

Nous tenons a votre disposilion les fiches techniques de chaque
machine, ainsi que la déclaration de conformité CE

BS PRESENTATION

The machines of the Power Range are creations
of SFAT INDUSTRIE.

The first machines have been designed and manufactured
by our company in 2005.

Those machines are dedicated to small and medium venues
and stay very professional.

The Energy machines can be described by their light weight,
their low sound lavel, and their easy using !

The range is described as follows :

- Energy Foam 300
- Energy Snow 250
- Energy Snow 300
- Energy Flame

- Energy Air Effect
- Energy Bubble

- Energy Dream

- Energy Confetti

- Energy Air Box

- Energy Global Effect
- Energy Storm

Every of our machines can be controled with DMX512
deported box.

We keep available on demand the technical datas on
each machines, as well as the CE conformity certificates.

SFAT - Technical Department
6, rue du Parc
71 880 - Chatenoy le Royal - France

Tel: +33(0) 385 900 660

Fax: +33 (0) 385 936 336
Mail: contact@sfat.fr
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ENERGY FOAM

Description

Description
h MACHINE A MOUSSE - ENERGY FOAM 300 BE FOAM MACHINE - ENERGY FOAM 300
Les machines Energy vous permettent d'obtenir des resultats The Energy machines allow you to get professional results,
professionnels. Leur principale caractéristique est d'allier fiabilite, Their main caracteristic is a fine mix between reliability,
performance, encombrement minimum, tarif trés avantageux. performance and minimum space required,
Equipée de vertilateur puissant (3000 trs/min), elle vous propose Equiped with fiat ventilator (3000 rnd/min), it offers an impressive
un déhit impressionnant - Production de mousse : 60 m3/min output - Foam production : 60m3/mn
Elles vous aftireront également pour leur prix trés intéressant They will attract you also thanks to their price !
$ Options & Accessories | ﬂx Associated Products :

DMX512 Control SFAT Foam Fluid

Rermote control with wire Can of 5. 20.25 L

Special Net Euroscent fragrance for Foam

PVC Nozzle with X wheel

Hanging up sylem (lyre)

Conseil - Advise Données Techniques / Technical Datas

-—

_EB&am Ia aamme Enem !
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ENERGY SNOW

Description Description

"Y MACHINE ANEIGE - ENERGY SNOW 250 & 300 B SNOW MACHINE - ENERGY SNOW 250 & 300
Les machines Energy vous permettent d'obtenir des résultats The Energy machines allow you to get professional resulls.
professionnels. Leur principale caractéristique est d'allier fiabilité, Their main caracteristic is afine mix between reliability,
performance, encombrement minimum, ftarif trés avantageux performance and minimum space required
Equipee de ventilateur puissant (3000 trs/min), elle vous propose Equiped with flat ventilator (3000 rnd/min), it offers an
un debit impressionnant impressive output.
Projection de Neige Bio - Energy Snow 250:7a 8m Snow projection - Energy Snow 250 : 7to 8 m
Projection de Neige Bio -Energy Snow 300:10a 15 m Snow projectior) - Energy Snow 300 : 10ta15m

}:') Options & Accessores !:.} Associated Products . — i

’ -,
DMX512 Control EureSnow " |
Remote control with wire Canof1,5, 20,25 |
White Sock Exists in "Ready lo use” and "Concentrate” . | !
Hanglr'lg LIy Sys[em Eurcscent fragrance for snow y f
Données Techniques / Technical Datas Conseil - Advise

Energy Snow| Alimentation | Power [Amp [Norm| Variator | Welght|Length| Width[Height| Speed Aquiet & simple machine for

Maodel 250 | 230V/50Hz | 250W | 3,64 |IP 65 - 17 kg | 60cm | 32cm| S4cm BOOOHN a professional result.
 Compressor | 230V/50Hz [1100W | BA |IP55[ - Energise yourselves !

Pump 230V/50Hz 48W | 2A |IP 55 -

Wode] 300_| 230V/50Hz | 730W |3.5A 1P 65 25 Kg | 780m | 36cm | adem ([2en Une machine silencieuse et légére pour un
Compressor | 230V/50Hz |1100W | 8A |IP 58 : résultat digne d'un vrai professionnel.
Pump 230V/s0nz | 48W | oA [TP S5~ Energysez vous |
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ENERGY FLAME

Description

Description

Y WACHINE A EFFET FLAME VIRTUELLE - ENERGY FLAME
L'energy Flame vous permel de créer un effel visuel spectaculaire
et irés décoratif pour vos événements.

Equipee d'un ventilateur centrifuge puissant , elle vous offrira une
belle lamme aritificielle de 2 metres trés lumineuse.

Double effet : Cone gonflable lumineux

Systéme d'éclairage : lampes dichroiques avec filtre couleur feu
Fiable, efficace , sllencieuse et tarif trés avantageux |

_Bi SILK FLAME EFFECT - ENERGY FLAME

The Energy machines allow you to create a impressive and
decorative visual effect for your events .

Equipped with a powerful centrifugal fan, it will offer a very
nice and luminous silk fllame effect of 2 meters

Option double effect : light cone

Light system : dichroic lamps with special filter - fire color
Reliable, powerful, reduced noise & altraticve price

g
L} Options & Accessores

DMX512 Control
Remaote control with wire
Silk Flame other colours
Inflatable Tube, cone

e
U Associdted Produets

Energy Air Effect

Power Junior - Flame Head
Power Machine - Flame 350
Power Machine - Flame 500

Conseil - Advise

Données Technigues / Technical Datas

A quiet & simple machine for [Eneroy[Almentation [Fowar | Amp [Nom | DMX_[Weight [[ength [Width _[eignt | Flame
a professional result Flame Effect | 230V/50Hz | 150W | 4A |IPS5 | Option 11Kg [48em |48em|23em| 2m

Energise yourselves !

Une machine silencieuse et légére pour un
resultat digne d'un vrai professionnel.
Energysez vous !
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ENERGY DREAM

Description

Description

Y MACHINE ACONFETTI - ENERGY DREAM
L'Energy Dream vous permet de lacher des confettis pour créer

une atmosphére enchanteresse. Trés silencieuse | elle propusera
les confettis hors du réservair et ils tomberont avec grace comme
par magie du plafond
Charge jusqu'a 3 kg

Livrée avec lyre de suspension

35 CONFETTI MACHINE - ENERGY DREAM

The Energy Dream allows you to shoot confetis to create a
wonderful atmosphere

Equipped with a reduced noise fan, It will project the confetti
out of the tank and they will fall maagically from the ceiling
Confetti Tank : 3 kg

Deliverad with hanging system

Remote control
Speed Varnator
DOMX 512 gontrol

A
L} Dptions & Accessones

{:I Assocated Products

,,h
v

Stage confettis round

or rectangle e y
Fire proffed or nen fire proffed é’a
Many colours and shape .

avallable | ‘
: ‘1!?“-' -

Données Techniques / Technical Datas

Conseil - Advise

TR

limentation

Power

Amp

Narm

Variator

‘Weight| Length | 'Width

Height

Remote

Dream

230V/50Hz

150W

IP55

Option

12kg

g4cm

B4cm

38cm

onvon Reglage aisé grace a l'option variateur |

Befivered with Hanging system

Utilisez des confettis de scénes rectangulaires |
Trés bel effet garanti |

Nice regulation thanks to the option variator |

Use rectangular stage confettis |
Nice effect guaranted !
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ENERGY AIR EFFECT

Description

Description

“ CONE DECORATIF - ENERGY AIR EFFECT

Les Energy Air effect se présentent sous 2 modéles .

- Energy Air effect 1 se caractérise par une base de 44 cm
4 points d'éclairage ( Lampe Dichroigue)

Utilisable pour goriflabe de 286 m

- Energy Air Effect 2 se caractérise par une base de 44 cm,
avec systeme d'eclairage LED | changeur de couleur
Utilisable pour gonflable de 286 m

EF¥ DECORATIVE CONE - ENERGY AIR EFFECT
The Energy Air effect 1 is as follow : round base of 44 cm,
4 light points ( Dichroique Lamp)

Use with inflatable of 2 to 6 m

- The Energy Air Effect 2 s as follow : round base of 44 em,
Led light system

Use with inflatable of 2to &6 m

A
4.} Options & Accessaries

Cone2toGm
Tube2 o6 m
Different colours
DMX wire

}:’i Associated Products

DMX 512 Contral
Various Inflatable shape

Professional effects, guiet & reliable !
Ideal for promotion & marketing purposes.

Des effets professionnels, silencieux et fiables!

Conseil - Advise

Données Techniques / Technical Datas

Air Effect 1

| Alimentation | Pawer Arrg);‘&)rm OMX
230Vi50Hz | 150W | 4A | IP55

MX__|Weight |Length [Widih |Height| Size
Option 11Kg |48cm | 48cm|23cm| 2-6m

A Effect 2

230y/sotie ) SOW. [ o [JF35.| Option | 1DKg j48.cm |48 cmi2d cm 20 m,

Led Light

61 lad RVB B points

Idéal pour les opérations de promotion.
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ENERGY CONFETTI

" ENERGY CONFETYI

Description

" CANON ACONFETT! AIR COMPRIME - ENERGY CONFETTI
L'Energy Confetli est un canon a confetti trés puissant compaose de
3 canons directionnels
Décdenchement instantané par télecommande
Charge jusqu'a 500 gr par canon ( envoi de T-Shirt )

Necessite un compresseur - 8 bar de pression
Reéservoir de 6 livres permettant 3 tirs
Projectionde 103 15m

Description

E¥¥ COMPRESSED AIR CANON - ENERGY CONFETT]

The Energy Confetti |s a confett| canon very powerful equipped with 3
directional gun - Easy shoot with remote and security system

with lauching key.

Up to 500 gr per canon ( you send T-shirts)

Require a compressor - § bar pressure -

6 liters air tank available for 3 shoots

Confetii Shoot : 10 to 15 meters

A
LL Options & Accessories

DMX512 Control
Remaote control with wire

A
4.} Associated Products

Stage confettis

round or rectangle

fire proffed or non fire profied
many colours and shape avallable
Carnlval Confettis or Tshirts |

Données Technigues / Technical Datas

Conseil - Advise

Energy Alimentation | Power | Amp |Norm| Variator [Weight Length | Width | Height| Remotel Make your night party dynarnics
Confetti 220V/50Hz | 18W | 1A |IP 55| Integrated | 18kg | 72cm | 38cm |162cm| Led with the Energy Confetti canon |
! | Shoot confetti, T shirts , and ...

Dynamisez votre soirée avec
le canon Energy Confetti |
Tirez confettis, T shirtet ...
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ENERGY BUBBLE

Description

Description

'Y CANON APROJECTION DE BULLES - ENERGY BUBBLE

La machine Energy Bubble vous permettra d'obtenir des résultats
trés professionnels. Equipée d'un double ventilateur silencieux et
puissant , elle développe un débit impressionnant .

Debit bulles - 2000 a 3000 b/min

Hauteur de projection : 5 a 6 metres

L'Energy Bubble allie performance , encombrement minimum

et tarif trés avantageusx .

B% BUBBLE CANON - ENERGY BUBBLE MACHINE

bubble machine developp an impressive output

Bubble Output : 2000 & 3000 b/min

Height projection : 5 4 6 meters

The main caracteristic is a fine mix between reliability,
performance, minimum space required and attractive price.

The Energy Bubble machine allow you to get prossional results
Equiped with a double and powerful fan , noice reduced , this

,3 Options & Accessocries

DMX 512 Control
Remote control with wire

’3 Associated Products

EuroBubble Fluld -

Canof 1.5.20,26L Vil i
Exists in Ready o Use, UV Active, :_'-:-—:_ =
High Tech & Concentrate l — . ——

Données Techniques / Technical Datas

230V/50Hz | 120W | 24 |IP6S Remote |14 kg | 4Bcm |38cm | 47cm

Double

Conseil -Advise

A cloud of bubble with wonderfull | Energy...
.'_'qb.l_qqrfs{rfl--ﬁraéi to use with a laser Bubble

Un nuage de bulles avec des

Utilisez un laser pour amplifier votre effet |
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ENERGY AIRBOX

Description

Description

'Y MACHINE POWER AIR BOX - POUR GONFLABLES

Tres pratique , [a machine Power Air Box est integre dans un fligt
case ., Equipe d'un systéme de ventilation silencieux et puissant , elle
vous permettra de goniler et d'animer différentes formes

( tubes, cones, personnages, objets publicitaires)

- Modéle Power Alr Box Single : gonflable de 1 2 8 métres

- Modéle Power Air Box Double: 2 gonflables de 1 4 6 métres.
Options ; éclairage, variateur de vilesse en sus

B¥ POWER AIR BOX MACHINE - FOR INFLATABLES

Very useful, the Power Air Box machine is integrated in a flight
case. Equipped with a powerful and noice reduced fan , it allows
you to inflate and animate various shape inflatables .

{tubes , cones , figures, speclal advertising things )

- Mode| Power Air Box Single : inflatable from 2 to 6 meters

- Model Power Air Box Double: 2 inflatables from 2 to 6 meters
Options : light sistem, flow rate variator to be added

A
L}- Accessories List :

DX Option
Variator
Light system

A
$.} Associated Products

Power Machine Range
350 & 500

Foam

Snow

Confetti

JelFoam.

Données Techniques / Technical Datas

Conseil - Advise

Power Box | Alimentation| Power| Amp | Norm| Variator |Weight Length| Width

Heightl Speed

La Power AIRBOX, votre matérie!

Fan 230V/50Hz | 350W| 3A |IP55| Integrated | 8 kg |40cm |40cm

45¢m [3000rm

d'animation tout en un !

Pour tout projet spécifique, consultez

nous !!

The Power Airbox, you animation kit,
all in one. For any specific project,
ask us and we'll realise together your
set, all in one !!!
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ENERGY GLOBAL EFFECT
a

Description

- .,:

J

Description

d'un brevet de protection internationale

encombrement trés rédult 1]

WY MACHINE AEFFETS 5EN1 - ENERGY GLOBAL FX

L'energy Global FX est un nouveau concept SFAT qui vous perme! de
realiser plusieurs effets avec la méme machine en changeant trés facilement
des kits d'accessoires ( Kit Mousse, Kit Neige, Kit Airman, Kit Flamme
Artificielle | Kit Confetti | Kit Brumisation , ..)) . Cette machine fait l'objet

N'hésitez pas a nous consulter pour obtenir les fiches techniques de cetie
nouvelle machine au concept révolutionnaire | Enfin une série d'effets &

B EFFECTS MACHINE 5 IN 1
The Energy Global Fx machine is a new concept SFAT thats allow you
to realize various effects with same machine. You have only to change
some accessories and it's ready | - Foam Kit, Snow Kit | Airman Kit

Flame Kit , Confetti Kit, Mist Kit are available . This new SFAT concept
Is worlwide protected . Do not hesitate to contact to get the technical

informations regarding this new machine ...
Minimurm space required with this revolutionary SFAT concept !
Very useful !!

- ENERGY GLOBAL FX

g
L} Options & Accessores

DMX512 Control
Remaote control

Speed Variator

Silk Flame other colours
Inflatakie Tube, cone

Conseil - Advise

With the new SFAT concept,
you'll get more effects for reduced
price and minimum space: ||

Avec le nouveau concept SFAT, vous
obtiendrez plus d'effets pour un tarif réduit
et un minimum d'encombrement |
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Données Technigues / Technical Datas

Energy Global [Alimentation [Power |Amp, Norm | Variator _ Melght [Length |Width Height | Speed |
Fan 1 230V/50Hz | 350W | 2A P65 | Optlon |17 kg |80cm |40cm |40cm | 1400im
Fan 2 230V/50Hz | 700W | 2A P65 | Option |17k |BOcm |40cm |40cm | 2Boodm
|KitSnow, | Alimentation | Power | Amp [Norm|_Varisior Wealght| Length| Width | Helght] Speed
Compressor | 230V/50Hz [1100W | 8A |IP 55

| Pump | 230V/50Hz | 4w | 2A [IP55] - : L

Kit Foam | Alimentation| Power| Amp |Norm)| Variator in| Width | Height{ Cons. |
Pump 230V/50HzZ. [1130W |5, 1A |IP55 - 8em [29cm  BOVmin
Kit Flame__| Almentation | Power | Amp. |Notm |Switch C.B. | Weighi] Lenin | Width | Height] Lamp
& Tube 230V/50Hz | 7OW { 6kg| 41cm | 41cm| 40cm | Arc




ENERGY STORM

Description

Description

Y MUR DE VENTILATION - EFFETS SCENIQUES - ENERGY STORWM
Le systeme Energy Storm vous permetira de creer des effels de
vent tres impressionnants el adapter au milleu scenique.
Systeme totalement modulaire, vous linstallerez trés facilement en
composant |a puissance de votre choix, de 1 a 12 ventilateurs et
plus si vous le souhaitez . A noter, ventilateur trés sllenciaux
Un kit de brumisation basse pression est proposé en option,
Option supplementaire : variateur de vilesse

,B':‘-' SPECIAL WIND MACHINE - STAGE EFFECTS - ENERGY STORM
The Energy Storm system will allows you to create impressive wind
stage effects
Completely modular system, you will install it very easily to create
the wind power of your choice |, 1 to 12 fans and moreif you wish.
Important : reduced noise fan
Optional misting kit is-available - Low pressure
Addiotional option : speed variator

Ay
L& Accessories List

Special Remote Control
DMX Option
Variator

A
£ Associsted Products

Special Kit for
Mist & Rain

4,6 or 8 nozzles
Low pressure

Données Techniques / Technical Datas

Conseil - Advise

re (i T 7 -~

Energy Storm| Allmentation | Power [Amp [Nom | Vanator (Weight|Length | Width |Height| Speed | . : o
Fan 1 230V/50Hz | 350W | 2A PG5 | Option 17 kg |40cm [40cm |40cm | 14000m :::; t!?u‘ Riepl spachique; conatites
Fan2 | 230V/s0Hz| 700W | 2A JPES5| Option [17kg |40cm [40cm [40cm | 2800dm -

For any specific project, ask us and
we'll realise together your set
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MQKS yQUF SVRIIS QY NQUTLG

A new partnership possiblity !!

« We would like to thank you for visting our stand during the
Prolight & Sound Exhibifion

Please , Visit our website fo get more informations on our new products |
and latest innovations :

- Eursomoke Spirit (fog)

- Eurosmoke Ice Il (low fog)

- Energy Range Il (foam, snow, bubble, confefti, flame)
- Power Foam Double...

- and the increasing CO2 effects range !

Feel free to contact us for anyfurther informations

("l The SFAT feam.
A

contaci@sat.fr More info now ! Visit our Website :
8, rue du Parc 71880 Chatenoy le Royal - Tel. +333 85 900 660 - Fax +333 85 936 334 htip://www.statfr/en/company-profile. htmi

With SFAT, MUK yQUF SV NS Jyidinuic W
Feel I|ke usmg confeﬂls

{ -

If SO, let's dlscuss iogeiher cnd become pcr’mers
Canon Co2 shoohi% OV T : - Cor i
Projection - 15 to 20

French Manufacturer contac More Info now | Visit our website -
&, rue du Parc 71880 Chatenoy le Royal - Tel. + 333 85 700 640 - Fax +333 85 936 336 hitp://www.stat.fr/en/company-profile.himl



CO 2 RANGE

Y PRESENTATION

Cette gamme permet |a réalisation d'effets tres
spectaculaires .

lls permettent d'obtenir des jets de fumee froide
trés blancs et tres puissants.

Qutre I'aspect rafraichissant, les jets apparaissent
et disparaissent instantanément, ceci donne un aspect
trés dynamique a cel effet .

L'ensemble des fabrications SFAT INDUSTRIE intégre
les contraintes séveres liées aux caracteristiques du
gaz CO2 et a son utilisation :

- Trés haute pression
= Trés basse température
- Dangerosit & du gaz CO2

Par souci de fiabilité et de sécurité, I'ensemble de nos
composants sont congus sur mesure, respectant un cahier
des charges strict et integrant les contraintes techniques
du secteur cryogénique.

Découvrez notre gamme d'effet fixe ou mobile |

Faites nous part de vos contraintes spécifiques et
exigences pour des installations fixes

En intérieur, nous vous recommandons l'utilisation de
détecteurs de niveau de gaz CO2Z.

Consultez nous afin d'obtenir toutes les indications et les
recommandations techniques relatives a |'usage du CO2

B PRESENTATION

This range allows the realisation of impressive visual
special effects.

It allows you lo get very powerful cold white smoke jets

In addition to the refreshing effect, the jets appear and
desappear in a few seconds, element that gives to the
effect a very dynamic side.

The whole SFAT INDUSTRIE productions integrate all
constraints related to CO2 caractecristics :

-V ery high pression
-V ery low Temperature
- Dangerous side of CO2 gas

Because of reliability and security matters, our componants
are made according to our technical specification contract
book and according to constraints of the cryogenic industry.

Discover our range of effects - fix or mobile !
Let us know your reguirements.

Indoor, we advise you to use CO2 |evel detectors
(with alarm security).

Ask us to get all the informations and technical advises
on the use of CO2.

'SFAT - Technical Departtment
6, rue du Parc
71880~
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CO2 MAGNUM

Description Description

WY CO2MAGNUM - SFAT INDUSTRIE B CO2 MAGNUM - SFAT INDUSTRIE
Systeme autonome, desting & produire des |ets de fumée froide Autonomous system, that creates jets of cold smoke
Puissance du jet : 5 a 6 melres Lenght of jet : 5 to 6 meters
Le CO2 MAGNUM vous permet un contact unigue avec le public The CO2 MAGNUM allows you a wondeful contact with the public
et cela en toute liberta . and with a total & real freedom
( Livré avec flexible HP 1,5 m | raccord bouteille gaz CO2) { delivered with HP pipe 1,5 m & High pressure baottle link )
Attention : |l est recommandé d'utiliser un détecteur de niveau de Attention : It is recommended to use a CO2 level detector inside
gaz CO2 en Intérigur . Voir en page ACCESSCRIES See ACCESSORIES page

A

}:; Options & Accessones L} Associated Products
Degassing Valve CO2z Level Detector
Additonal High Pressure Plpe Degassing Valve

Back pack High Pressure Pipe
Special cover botlle CO2 gaz

Conseil - Advise Données Techniques / Technical Datas

e — = TR i = v
With the CO2 MAGNUM , you'll get @ wanderful o2len Mimenlalon, Pressure | et :“-;”9'1‘ 0 ot Conke] PAO12, Ronele
contact with your public... | 202 Magnum utonomous r g cm |8.cm cm [Trigger | Cryogenic
Laughs and giggles are guaranteed ...\ |.Plpes L. | 180bar | 2Kg |15m | [ 4 AN - A

Avec le MAGNUM CO2 , vous obtiendrez un contact
unigque avec votre public ...
Rires et éclats de rire sont garantis ....{!
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Description

T

CO2 GUN

Description

'Y CANONACO 2 - CO 2 GUN - SFAT INDUSTRIE

Faisant partie d'une nouvelle genération, le canon CO2 ( Gun )

vous pemmet de tirer des jets de fumée froide d'une distance de
6 a 8 metres , avec une consommation réduite.
Sa conception vous assure une sécurité d'utilisation optimale
Double polgnée de maintien , déclenchement avec gachette
poussolr, interrupteur lumineuy, flexible armé
Un ensemble idéal alliant performance, sécurite, tarif |

B CO 2 GUN - SFAT INDUSTRIE
Part of the new range of CO2 items, the CO2 cannon (Gun)
allows you to shoot Cold Smoke Jets of 6 to 8 meters , with a
reduced consumptlior,
Its conception grants you a real security of use. Double handle,
shoot with trigger , lighting switch | re-inforced pipe.
An ideal set of efficiency, secunty and cost !

'3 Options & Accessories

Re-inforced pipe 5M, 10M
Connector to CO2 Bottle
C0O2 Level Detector

Associated Products

CO2 Jet Kit
Megaconon CO2

Re-infarced pipe Sm, 10m
CO2 Level Deteclor =

Données Techniques / Technical Datas

(CO2 Canon |Alimentation | Pressure | Weight{Length| Width| Height | Control | Nozzle | Switch
Gun 230VI50HzZ 120 bar 6 kg | 100cm| 20cm| 20cm |Trigger | Cryogenic | TA
"Pipes {7 ‘[_S'aJ?QG'Uﬁar ﬁl'lkg 5 !

Conseil - Advise

A wonderfull tool for events. or
summer congerts |
Ideal : One CO2 bottle per canon !

Un effet idéal pour les concerts et
toutes prestations...

Un contact unigue avec le public |
Une bouteille CO2 TP par canon
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MINI JET CO2

Description

Description

" MINI JET CO2 - SFAT INDUSTRIE
Destiné a produire des jets de fumée froide (CO2) gui apparaissent
et disparaissent instantanement. Puissance du jet: 5 a 6 metres.
Le Mini Jet CO2 se fixe sur tout support et fonctionne dans toutes
les positions ( Livré avec flexible Haute Pression 5 m | raccord
bouteille gaz CO2, télécommande de déclanchement)
Altention : se reférer a la [égislation en vigueur concernant le gaz
coz.

B MINI JETCO2 - SFAT INDUSTRIE

imminutely. Lenght of jet : 5 to 6 meters

Check the technical datas .

C02 set that creates jet of cold smoke that appear and disappear

This set can be installed on any support and works in any position.
Inleudes nozzle, valve and reinforced pipes
Attention - refer to law and norms regarding CO2 gas.

L‘:ﬁ Options & Accessories ;

DMX512 Control

Remote control with wire
Re-inforged pipes of 5M, 10M
Links & connectors

High pressure Bottle link

{3 Associated Prodiicts

CO02 Bottle High Pressure
with diving tube (TP)

CO2 Level Deteclor

Dmx Option

Degassing \alve

Splitter with 1 entry - 2 issues
High Pressure Pipe

Conseil - Advise Données Techniques / Technical Datas
The Mini Jet CO2 s ideal to impress your Rimeniaton ] Frossum | Wagn | Lengin Wl | Feant|Canto JoMAa 2] Nozzie
customer with its surprise effect | 230V/50Hz | SO0bar  |20cm |20cm [13 cm |36 cm [Trigger | Option | Cryogenic]
The effect is very dynamic ST L A A A

Le Mini Jet CO2 SFAT est idéal pour épater
vos clients en créant la surprise.
Leffet est trés dynamiquie !

36



DOUBLE JET CO2

Description

Description

Y MACHINE DOUBLE JET COZ - SFAT INDUSTRIE
Ensemble destiné a produire des jets massifs de fumée froide qui
apparaissen! disparaissent instantanément

Puissance du'jet : 6 3 8§ métres - Largeur total du jet : 3 a 4 métres
Une lyre d'indexage permet de choislr alsément 'angle de tir

Livré avec 2 flexibles HP 5 m, 2 raccords bouleille, commande de
declenchement. ATTENTION : Usage d'un détecteur de niveau de
C0O2 vivement recommandé en intérieur

_BF DOUBLE JET CO2 MACHINE - SFAT INDUSTRIE
Complete set designet to create impressive jets of cold smoke that
appear and desappear imminutely.

Length of the jet : 6 - 8 meters - Total width of the jet : 3 - 4 meters
The adapted lyre allows you to choose easily the shoot angle
Delivered with 2 HP pipes 5m , 2 high pressure bottle link , remote
control On/off . ATTENTION : Using a CO2 leve| detector is
strongly recommended inside

Ao
}:1 Options & Accessories L} Associated Products

DMX 512 Control

Remole Confrol with wire
Re-inforoed pipes of 5m, 10m
Links & connectors

High pressure bottle link

CO2 Level Detector

Dmx Ciption

Degassing Valve

Splitter with 1 entry - 2 |ssues
High Pressure Plpe

Données Techniques / Technical Datas

Conseil - Advise

CO2 ltem | Alimentation | Pressure | Weight|Length|Width |Height |Controf | DMX
Double Jet ©O2| 230V/50Hz | 50 bar 5kg | 25cm | 15cm| 50 om| Trigger | Option

Ciyegenks visual effect !

Fipes ok 1180:200 bar | 2k, |Sm. b :

vos effets |

=022 Use the UV lamp to increase your

Utilisez la lumiére noire pour amplifier
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KIT JET CO2

Description

Description

WY KITJET CO2- SFAT INDUSTRIE

Destine & produire des jets de furmee froide (CO2) qui apparaissent
et disparaissent instantanément. Puissance du jet : 6 4 § metres.
Le KIT JET CO2 se fixe sur tout support el fonctionne dans toutes
les positions ( Livré avec flexible Haute Pression 5m . raccord
bouteille gaz CO2, télécommande de déclanchement)

Attertion : Usage d'un détecteur de niveau de CO2 recommande
en intérieur - Voir Page ACCESSORIES

B¥ KT JET CO2- SFAT INDUSTRIE

CO2 set that creates jet of cold smoke that appear and disappear
imminutely. Lenght of jet : 6ta 8 meters

The KIT JET CO2 can be installed on any support and works in any
position. ( Includes reinforced pipe 5 m, high pressure bottle link,
remole control On/off )

Attention : Its recommended to use a CO2 level detector inside

See ACCESSORIES page .

A
L)- Options & Agcessories

DMX512 Control

Remote control with wire
Re-inforced pipes of &M, 10M
Links & connectors

High pressure Battle link

i:; Options & Accessories

CO2 Level Detector

Dmx Option

Degassing Valve

Splitter with, 1 entry - 2 Issues
High Pressure Pipe

Données Techniques / Technical Datas

Almentation | Pressure._| Weight | Length [Width | Reight [Control | DMX._| Nozzle

230V/50Hz | 50 bar 5kg |20 cm |20 cm| 30 cm |Trigger | Option |Cryogenic

Conseil - Advise
The CO2 jet Kit is ideal to impress your [Co2 e
customer with its surprise effect | KitJet CO2
The effect is very dynamic Fipes

IE

{ 180-200 bar,|. 2kg.|.5m,

Le Kit Jet CO2 SFAT est idéal pour épater
vos clients en créant fa surprise. '
L'effet est trés dynamigue !
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CO2 PROJECTOR

Description Description
.’! PROJECTOR CO2 - SFAT INDUSTRIE B CO2 PROJECTOR - SFAT INDUSTRIE
Le Projector CO2 vous permettra de produire des jets de gaz The CO2 Projector allows you to produce massive & impressive
CO2 puissants et massifs de & - 10 m (selon le taux d'humidité). CO2 gaz shoots to & - 10 meters ( according the level humidity)
(Canon composé de 3 entrées et 3 sorties - Effet dynamique, With 3 entries & 3 issues, you'll get a dynamic and fresh effects.
rafraichissant et débit impressionnant garantis. Impressive output guaranteed !
Livré avec lyre de suspension . 3 flexibles HP 5 m, 3 raccords Delivered with hanging sytem , 3 pipes HP 5 m, 3 high pressure
bauteille, 1 comimande. ATTENTION: || est vivement recomandé bottle link, 1 remote On/off. ATTENTION :
d'utiliser un détecteur de niveau de gaz CO2 &n Intérieur It is strongly recommended to use a CO2 level detector inside .
Voir en page ACCESSOIRES See ACCESSORIES page

’3 Associaled Products

CO2 Level Delector

DBmix Option

Degassing Valve

Splitter with 1 entry - 3 Issues
Degassing valve system

!:; Options & Accessorles

Connector to CO2 bottle
Remuote Contral

Re-inforcad pipes of 5m, 10m
Directional cone

DMX 512 complete cantroler
Hanglhg up system

Données Techniques / Technical Datas Conseil - Advise
COZltem__| Almentation| Pressure _|Weight | Lenaih | Widih | Height | Contral | DMXG 12 |Nozzie Feel like using dynamic effects ?
Projector co2| 230V/50Hz | 50bar | 5.8 kg [40em |25em | 38cm [Remote| Option  |Cryogenic The CO2 PROJECTOR is made
-

] 160-200bar [2kgxa | om | [ | i ] g— foryou'!

Vous ressentez l'envie d'utiliser des effets
{rés dynamiques ?
Le PROJECTOR CO2 est fait pourvous |

Ipes
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POWER SHOOTER

Description

Description

Y CANON CONFETTI CO2 - POWER SHOOTER L & XL
Canon Confetti haute pression permettant de projeter un valume
trés important de confettis de 15 a 25 métres selorn le modéle.
Systeme autonome fonctionnant avec une bouteille de gaz CO2
Livré en flight case . Déclenchement par vanne manuelle ou valve
électrique selon option choisie. Livrée avec flexible haute pression 3 m.
L'usage d'un détecteur de niveau de gaz CO2 est recommandeé
en interieur - Voir page ACCESSORIES

B CO2CONFETTI CANON - POWER SHOOTER L & XL
Shooter Confetti Canen - High Pressure

To shoot a huge volume of confettis from 15 to 25 meters according
to the item.

Autonomous system working with CO2 gaz baottle

Control by Manual valve shoot or electrical valve . Dellvered with High
pressure pipe 3m

Its recommended to use a CO2 level detector inside.

See ACCESSORIES page

A
L} Options & Accessories :

Connector to COZ2 Bottla

[:; Assoclated Products

Confetti Rectangle

X
L,

Re-Inforced pipe 5m, 10m or Round ( stage confettis ) \ J
Remote control Glitters .
- ®
Conseil - Advise Données Techniques / Technical Datas
/A wonderfull tool for large volume or Model | Eolle ]| Weight | Length | Width | Height | Handle | Shool |Gomsumpion
outdoor using | Power Shooter creates an Shooter L | CO2TP | 16kg 50em 25em 102em 2 15m Bkgimin
impressive effect in an autonomous way. SHoolerXE|_ COZTP |~ 29 | bsom | bem | fsem | 2| 2om | iekgmin

Un effet idéal pour tout evénement organisé en
extérieur ! La Power Shooter vous permet d'assurer
un effet impressionnant en toute indépendance 11!
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IBIZA EFFECT CO2 SMOKE

Description

Description

BT MACHINE IBIZA EFFECT - SFAT INDUSTRIE
Combinaison entre un générateur a fumese et un canon CO2 haute
presslon, 'Ibiza Effect vous permet de réaliser des tirs de fumeés
froide trés puissants de 8 a 12 mefres . Débit trés imprassionnant
Systeéme pouvant intéarer un générateur a fumee de différente
puissance selon |a tallle des lleux a couvrir (voir produil associe)
Jet de fumée orientable . Voir tableau technique

Livré aveg flexible HP 3 m, 1 raccord bouteille, 1 commande

B IBIZA EFFECT MACHINE - SFAT INDUSTRIE

Mix between a fog generator and a CO2 canon high pressure,
the |biza Effect will allow you to realise fog shoot of cold white
fag of 8 to 12 meters. Very powerful

System that can integrate a fog generator of various power ,
according fo the size of the venue to cover,

Jet of smoke (5 positions)

Delivered with pipe HP 3 m, 1 high pressure bottle link, remote

A
L} Options & Accessories :

Conneclar to CO2 battle
Remaote Control

Re-infarced pipes of 5m, 10m
Directlonal cone

DMX 512 caomplete cantraler
Hanging up system

A
Lp Associated Products

Fog Liguid - EuroSmoke Special Mix
Fog Liguid - EuroSmoke Lorg Lasting
Fog Liauid - EuroSmaoke High Tech
Fog Generator - EuroSmoke 2000
Fog Generator - EuroSmoke 4000

Données Techniques / Technical Datas

Conseil - Advise

Ibiza___| Shoot Pressure | EC | Position | Weight | Length

[ Width

Hlejght

A wonderfull tool for large volume:

col fx B-12m | 120 bar |Foggen 5 25 kg 120 em

55em

or concerts |

A5cm

Use Eurosmoke High Tech !
Un effet idéal pour les conceris,

ou couvrir de grands volumes |
Utilisez Eurosmoke High Tech !
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ACCESSORIES
CO2

Flexible Haute Pression
pour article CO2-5m -
avec Vanne Manuelle et
Raccord Bouteille

_High pressure pipe for

W CO2items - 5m - with
manual valve & CO2 boltle
connector

Y

> Raccord Spéecifique Bouteille
de Gaz CO2 - Haute Pression
Diamétre Standard

B

Specifical CO2 Bottle Connector
High Pressure - Standard diameter

&

@

| 3

@ Flexible Haute Pression avec
manomelre de pression , vanne
de degazage el raccord bouteille

B

> High Pressure Pipe with manometer,
degassing valve and CO2 botlle
connector

| 4

@ Raccord Spécifique Bouteille
de Gaz CO2Z - Haute Pression
Diametre large pour haut debit

B
> Specifical CO2 Bottle Conneclor

High Pressure - Large diameter &
High ouput

@® Raccord boulellle CO2 avec
répartiteur 2 enfrées, equipe
avec 2 flexibles de 5m

® CO2 bottle connector with special ;

>3
splitter - 2 entries - with pipes High
Pressure 5 m

| 4

® Raccord Spécifique Bouteille
Gaz CO2 - avec répartiteur

2 sorties
>

® Specifical CO2 Boltle Connector
High Pressure - with splitter 2 issues

Y

#® Raccord bouteille CO2 avec répartitey
2 entrées ef vanne manuelle de
dégazage , 2 flexibles de 5m

B

@ CO2 bottle connector with special
splitter - 2 entries - with degassing valve
and 2 High Pressure pipes 5m

MY

® Flexible Haute Pression
pour article CO2 -5 m -
avec Raccord Boutsille

_ B

» High pressure Pipe for CO2
items - 5m - with specifical
C0O2 bottle connector

| 4

@ Répartiteur spécial pour
installation CO2 .
1 entrée - 6 sorties

B

@ Special splitter for CO2
installation - 1 entry - 6 issues

mnsunazmus -au : i S
sur lssréglasfdesécumémn@amant
utilisation du Gaz CO2
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Y

®  Systéme de Détection de
niveau de gaz CO2 pour
usage intérieur

B

CO2 Level Detector
for inside using

@




A complete range - CO2 Effects

Machine |biza Effect - e

Co2 Gun Kit Jet CO2  Double Kit CO2 PrOJector co2

gotio 6 m 4 entry -1 issue 2 entries - 2 issues  3dentries <3 " -

—".:.-.—.._-.— =l A

/ { SFAT, not the best, ofly befter 1
‘ Ii s
A :

- o~
‘ seaT | lagar [SFATI

- et i
icant Francais COH*UC*@S}QK‘ ; More infos Now ? Visit our website :
3 3 5 http://www.stal.fr/en/company-profile.himl

e &

Would you like fo use our C02 cemns "’ u,-\..

Fm lefs discussfogether and become partners ! _;“ o ::’;EE
— B ' .Al‘e:%u hot ? ==

More :nl’os now I Vlsﬂ our web51de
M hitp://www.sial.fr/en/company-profile.html
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EUROSMOKE MACHINES

Y PRESENTATION

En sa qualité de fabricant , SFAT INDUSTRIE

a dévelo;g:é en complément des gammes POWER
et ENERGY des generateurs et des systémes avec
machines intégrees pour les effets suivants :

EUROSMOKE MACHINE 1000
EUROSMOKE MACHINE 2000
EUROSMOKE MACHINE 4000

Fumeée Lourde : EUROSMOKE ICE

Fumée :

Les générateurs a fumeée offrent dés le 2nd modéle
un fonctionnement en débit continu, Idéal pour les
grands volumes.

- Corps de chauffe en aluminium de haute qualité

- Systéme double corps de chauffe - modele 4000 Watt.

- Pompe haut débit

- Contréle du débit, de lintervalle et la durée de projection.

- Commande de programmation et de contréle sur la machine
- Connecteur pour reservoir compléementaire... de série

- DMX512 en oplion

- Télécommande filaire

Déecouvrez ces gammes complémentaires sur les pages
suivantes et pour tous renseignements technigues ,
appelez nous au +33 (0) 385 900 660.

B PRESENTATION

As a manufacturer, SFAT INDUSTRIE developped to
complete the ranges of POWER & ENERGY machines,
generators and integrated systems for the following effects :

Fog : EUROSMOKE MACHINE 1000
EUROSMOKE MACHINE 2000
EUROSMOKE MACHINE 4000

Low Fog: EUROSMOKE ICE

The fog generators offer, from the 2nd reference, a
continious fog output. ldeal for large volumes.

- Aluminium high quality heater block (european production)
- Double heater block system for the 4000 Watt model.

- High Flow Pump

- Control od output, interval and duration of projection.

- Programmation control via consol on the machine

- Link connector to additional tank... all this in serie

- DMX512 as an option

- Wire remote

Discover those complentary ranges on the following pages.
for any commercial information,
please call us +33 385 900 660.

SFAT INDUSTRIE

6, rue du Parc |

71880 Chatenoy le Royal - France
Tel. +33 (0)385 900 660

Fax. +33 (0)385 936 336
www.sfat.fr - contact@sfat.fr
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EUROSMOKE GENERATORS

Description Description
_'1 GENERATEURS A FUMEE - EUROSMOKE B SMOKE MACHINES - EUROSMOKE
La gamme de générateurs 3 fumée EUROSMOKE se compose The EUROSMOKE smoke machines range consits of 3 very
de 3 modéles trés professiopnels . professional models
EUROSMOKE 1000 - EUROSMOKE 2000 - EUROSMOKE 4000 EUROSMOKE 1000 - EUROSMOKE 2000 - EUROSMOKE 4000
Fabrication europeenne , norme CE, trés fiable | puissante European manufacture, CE conform, very refiable, powerful,
Fonction débit continu pour les modéles 2000 & 4000 Option continious output for the 2000 & 4000 models
Commande manuelle On/Off & DMX 512 Remote control On/off & DMX 512

A Ay
f‘). Options & Accessories : L} Associaled Products

Eurosmoke Fluids
Light, Medium, Dense

Wire Ramote
DMX Cantral
Hanging System

. . = ant £ .
Sucking pipe & filter Euroscent Fragrances

Conseil - Advise Données Techniques / Technical Datas

Eurosmoke machine | Time EC Amp Weight | Length | Widih Height
Eumsmoke 1000 dmn 230ViB0Hz A, 10kt 35om 35om 14 am
Clean your machine, every "Ramole OniOf - Tank 151 -
SPRaUS et slearier i Eurosmoke2000 | 6mn  [230vsokz| 1A | kg [ 54om [ 38an | 16am
, : Remole On/Of & DMX 512 - Interval max . 60 se¢ - Duration max - 30 Sec - Option - continiaus output
Entretenez votre machine avec du '—E S | 3 -| s B s l- s | = -l iR | = =
liguide de maintenance & nettoyage - urosmo?‘_eﬂ'._ - 2l o - 29 il S - L
deaner fluid ! Remote On/Off & DMX 512 - Interval max ; 60 sec - Duration max - 30 sec - Option : continious output
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EUROSMOKE ICE

Description

Description

I’T SYSTEME FUMEE BASSE - EUROSMOKE ICE

Le systeme EuroSmoke lce est indépendant et vous permet
d'obtenir une fumée lourde quelle que soit la marque de votre
aenérateur a fumee | Trés efficace et fiable !

Connexion rapide pour bouteille de gaz COZ2 TP, flexible HP,
cireuit d'agration specifique, telécommande de déclenchement
On/Off ou DMX 512 selon option

BE LOW FOG SYSTEM - EUROSMOKE ICE
The EuroSmoke lce system is independant and allows you to
get a real heavy smoke whatever the trademark of your smoke

generator |

Very efficient machine, delivered with re-inforced pipe.
equiped with high pressure electrovalve, specific air circulation
circuit, remote with On/Off system or DMX 512 control

‘:} Options & Accessories

Conneclorto CO2 Botlle
Re-inforced pipe 5m. 10m
DMX 512

Quick connectar link
Hose

‘:; Associated Products -

Low Fog Fluid
EumSmoke Machines
2000 & 4000

-

Données Techniques / Technical Datas

[Euesmoke [Aimentation [Fower |

230V/5

0Hz

rr§zstm'\ﬁ7@§ht|l_.engm' Width h'ﬁ}_'_'hl

10kg | 72em | S0cm

Manual

Conseil - Advise

Great effect for television shows,
reliable and convenient !
To improve the effect, use
eurasmoke low fog.
Effet fantastique pour les plateaux:
de télévision, machine robuste
et fiable. Utilisez Eurosmoke Low fog
pour une plus longue tenue.
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PRESENTATION

BY PRESENTATION

Tous les liquides a effets speciaux produits par SFAT sont
fabriqués en série / table de remplissage.

SFAT est devenu aujourd’hui 'un des plus importants
producteurs de fluides a effet du maché international

Chague jour, nous produisons plus de 7000L , grace a un
systéme de production et de traitement industriels trés
performant

Notre capacité de stockage de produits chimigues nous
permet de vous proposer les délais de livraison les plus
courts, ainsi que les conditions tarifaires les plus justes.

Nos formulations exclusives respectent strictement les
normes en vigueur et les exigences de |a procedure REACH.

Notre site de fabrication est divisé en zones dédiges chacune
a une categorie de produits :

Fum &e / Brouillard
Liquides de nettoyage
Bulle / Mousse / Neige
Parfums

Gels Magic Fire

Chaque production est testée attentivement pour garantir
voire sécurite.

Nous utilisons des composants chimigues de grande qualité.

Les fiches de données de sécurité et certificats de non toxicité
sont a votre disposition sur simple demande.

Notre structure est également spécialisée en OEM.

Notre département marketing peut créer vos propres éfiquettes
(avec votre logo, vos marques commerciales, vos couleurs)

Les compétences de notre éguipe nous permettent de vous
proposer d'élaborer le fluide g: votre choix.
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B% PRESENTATION

All the special effects fluids produced by SFAT are done
in serie/assembly line work.

SFAT has become one of the biggest fluids producer of
the Intemational market.

Every day we produce more than 7000 L, with an industrial
production system very efficient..

Our capacity storage allow us to propose you the shortest
possible delivery delays and the best prices

Our exclusive formulations respect strictly the cumrent
standards and the requirements of the REACH procedure.

Dedicated areas of the company are reserved to the
production of :

Fog / Haze Fluids

Cleaner Fluids

Bubble / Snow / Foam Fluids
Fragrances

Gels Magic Fire

All containers are checked carefully and every production
is tested to avoid any difficulty in terms of security and
safety.

We work with the finest chemicals available and provide
health and safety data sheet for each of our productions.

Further more, we provide certificates done by independant
laboratories that guarantee that products are non
dangerous and non-toxic.

Our structure is also specialised in OEM.
Our marketling department can create your own labels
(with your logo, your trademark, your colours).

Our skills team in chemistry allow us to propose you the
fluid of your choice.



EUROSMOKE FLUIDS

Y PRESENTATION

Les liquides Eurosmoke sont distribues dans plus de 40 pays
et sont reconnus par les professionnels comme une gamme de
reféerence professionnelle.

La marque EuroSmoke ast una marque déposée appartenant
a notre socigte.

Les gammes EuroSmoke sont les suivantes:

- Eurosmoke Fluids

- Eurosmoke High Tech
- Eurosmoke Low Fog

- Eurosmoke Hazer

- Eurosmoke Pro Hazer
- Eurosmoke Cleaner

Notre sociele fabrique également une large gamme de liquide
a mousse, a neige, a bulle sous différentes versions et
concentrations.

Une gamme de fragrances est également a votre disposition sous
la marque Euroscent ainsi qu'une gamme de gels inflammables
produisant des flammes de couleur trés décoratives

Nos liquides a fumée sont issus d'un strict process de fabrication
nous permettant d'obtenir des fluides de grande pureté.

Notre éguipe de production est trés altentive a la qualité
iréprochable des composants chimiques utilisés dans la fabrication
des fluides Eurosmoke .

Les densités de nos liquides a fumée se différencient par des
couleurs obtenues par l'utlisation de colorants alimentaires,
totalement biodegradables.

Les liquides peuvent également étre fabriqués de couleur neutre.

Tous nos bidons sont recyclables et équipés d'un bague inviolabilite.

Notre équipe est a votre disposition pour développer un produit
dont les caraclérisitiques ne seraient pas décrites dans notre
catalogue.

N'hésitez pas a nous faire part de vos demandes ou contraintes
techniques. Nous aimons étre a votre senvice...

% PRESENTATION

The Eurosmoke fluids are distributed in 40 countries and are
recognised by the professionals as an international
reference range.

EuroSmoke is a registerad trademark owned by our company.,
The Eurosmoke ranges are :
- Eurosimoke Fluids

- Eurosmoke High Tech

- Eurosmoke Low Fog

- Eurosimoke Hazer

- Eurosmoke Pro Hazer

- Eurosmoke Cleaner

Our smoke fluids are manufactured under a strict process
that's allows us to get high purety fluids.

Our production team is very keen on the indisputable quality
of the chemical componants used to produce our fluids.

Our smoke fluid densities are recognised thanks to colours,
those colours are obtained with industrial food colorants,
totally biodegradable.

Our fluids can also be made colourless (neutral colour)

All cans are recyclable and caps are protected.

The labels mention every legal information.

Ourteam is at your disposal to develap a product that
is not in our catalogue.

Let us know your technical requirements !

We like being at your service ...
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EUROSMOKE

Description

Description

"l LIQUIDE A FUMEE - EUROSMOKE

Gamme professionnetle composee de 5 niveaux de densites
differentes : Léger, Médium, Dense, Special Mix et Long Lasting
Développée afin de valoriser les effets de lumigre et

de large, celte large gamme de qualité répondra &

I'ensemble de vos exigences

Disponible en 1L, 5L, 20L, 25L et 200L

% SMOKE FLUID - EUROSMOKE

Professional range made of 5 levels of different densities
Light, Medium, Dense, Special Mix and Long Lasting
Developped to show your light & laser effects, this large
gualitative range will cover all your needs.

Available in 1L, 5L, 20L, 25L and 200L

OEM possibllities

{:{ Options & Accessarles

Canof 1L

Canof& L
Canof20 L
Canof2s L

Barral of 200 L
Comtainer of 1000 L

OEM possibilities
We could provide you a branded Smoka fluid

f—’:::i"{:\ ﬁ'i Assodiated Products

Cleaner Flulds - 250 ml- 1 L-5L
Euroscent Fragrances 20 ml - 250 mi
Etrosimoke generators

Conseil - Advise

Données Techniques / Technical Datas

Name Colour Description
Clean your machine, every o L
30 haurs of use with cleaner fiuid. EuroSmoke Light Quick Dispersion
: EureoSmoke Medium Red  Standard Use
EuroSmoke Dense Blue High Densit y

Entretenez votre machine avee du
liquide de maintenance & nettoyage
cleaner fiuid

‘Eurosmoke Special Mix
EureSmoke Long Lasting

Green  High Concentr  ation
Violet V' ery High Concentration

White smoke. High Quality Chemicals.
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EUROSMOKE HIGH TECH

Description

Description

.’T LIQUIDE A FUMEE - EUROSMOKE HIGH TECH

Gamme frés professionnelle congue pour les professionnels les
plus exigeants, les fluides EuroSmoke High Tech vous permettent
d'obtenir des fumées de grande qualité et d'excellente stabilite.
(extréme finesse , bonne opacité blanche )

3 Niveaux : Léger , Medium, Dense

Disponible en 1L, 5L, 20L, 25L et 200L

B SMOKE FLUID - EUROSMOKE HIGH TECH

Very professional range, developped for high expecting
professionals, the EuroSmake High Tech Fluids allows you to
get high quality fog

( Long life and deep white smoke are its main caracteristics )
The range is made of 3 levels ; Light, Médium, Dense.
Available in 1L, 5L, 20L, 251. and 200L - OEM possibilities.

A
4.} Options & Accessories :

Canof1L

Canof 5L

Canof 20 L
Canof25L

Barrel of 200 L
Container of 1000 L

OEM possibilitles
We could provide you a branded Smoke fluld

c}. Associated Products

Cleaner Fluids - 260 mf- 1 L-5L
Euroscent Fragrances 20 ml - 250 mil
Eurosmoke generators

Données Techniques / Technical Datas

Conseil - Advise

Name Colour Description
EuroSmoke High Tech Light
EuroSmoke High Tech Medium
‘EuroSmoke High TechDense

Fine White Smok
Leng Life

Very White smoke. High Quality Chemicals..

Deep Violet Maximum concentr

La Gamme EUROSMOKE HIGH
TECH pour vos clients les plus

2 ‘exigeants | Effet garanti |

atior
glon For most demanding customers,

the EUROSMOKE HIGH TECH
Range !
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EUROSMOKE LOW FOG

Description

Description

.‘T LIQUIDE FUMEE LOURDE - EUROSMOKE LOW FOG
Eurosmoke Low Fog est un liquide a fumée basse
utilisable avec systeme a fumée froide EuroSmoke lce.

Ce liquide, avec sa formulation spécifique, vous

permettra de réaliser de magnifiques effets de

scenes...de grandes dimensions

Grande pureté, sans odeur, une véritable fumée

lourde pour des effets trés professionnels.

Disponible en 5L, 20L, 251 et 200L

_ﬁa’ EUROSMOKE LOWFQOG - LOW FOG FLUID
Eurosmoke Low Fog is a low smoke fluid to use with
the Low Fog Machine Eurosmoke lce (or equivalent).
This fluid, thanks to its original formulation, allows
you to realize some wonderful syage and show
effects.

High purity, no smell , real long ground stay,

a true low smoke for very professional results
Available in 25L, 20L, 25L and 200L

ﬂ'} Packaging :

Box of 12x1L

Box of 4x5L

Palletl of 32 boxes

Euro Pallet (80x120x140cm)
Pallet of Bax20L

Pallel of 30x25L

Card
t"} Associated Products :

EuroSmoke lce System
EuroSmoke Generators

Conseil - Advise

Données Techniques / Technical Datas

Avec le liquide EuroSmoke Low Fog, etle Name Colour Description

systéme EursoSmoke Ice, vous produirez : :

une fumée froide rampante trés onctueuse EuroSmoke Low Fog Cream! ¥ low lyling fog
qui vous garantira un effet scénique hors du Do not mix with any other products

commun ! Very White smoke. High Quality Chemicals.

With EuroSmoke Low Fog & Ice machine, you'll

produce a real low lying fog that creates a wonderful

stage effect !
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EUROSMOKE HAZER

Description

Description

Y LIQUIDE BROUILLARD - EUROSMOKE HAZER
Gamme professionnelle composée de 2 niveaux de fluides:
EUROSMOKE HAZER - EUROSMOKE HAZER HIGHT TECH
Ideal pour valoniser les effets [umiére et les effets laser.

Sans odeur , non irritant |, non toxique, les fluides SFAT
s'adaptent dans la plupart des génerateurs existants.

B MAZE FLUID - EUROSMOKE HAZER

Professional range made of 2 levels of fluids

EUROSMOKE HAZER - EUROSMOKE HAZER HIGH TECH
Ideal to re-inforce your light effects and Jaser shows,
No-smell , not irritating, non toxic, the SFAT fluids work with
most generators, Ask us for adaptation

Nous consulter pour compatibilite.
Disponible en 1L, 5L, 20L, 25L et 200L

Available in 1L, 5L, 20L, 25L and 200L
QEM possibilities

i:-} Optlions & Accessories f:} Associated Produtts

Canof 1L / 3 \ Cleaner Fluids - 250 mi- 1 L- 5L |

CanafsL lI Euroscent Fragrances 20 ml - 250 ml |

Canof20 L | J Eurosmoke generators

Canof25L \ — [

Barrel of 200 L E

Container of 1000 L 1 — 1 ‘
=

OEM possibilites
We could provide you a branded Smoke fluld

Données Techniques / Technical Datas Conseil - Advise

Name Colour Description

Check the result with our
EurosSmoke Hazer Fiuid Long Life Haz e latest Hazer High tech...
EuroSmoke Hazer High Tech T ‘ap Quality Haze

impressive output !
Do not mix with any ether product. .
Check chemical families & trademarks. High purity Chemicals. Testez notre demiere formulation,
Hazer High tech, un debit

impressionant |
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EUROSMOKE PRO HAZER

Description

Description

“ LIQUIDE BROUILLARD - EUROSMOKE PRO HAZER

Le liquide a Brouilard EuroSmoke Pro Hazer vous permetira de
répondre a d'autres besoins. Selon les machines, la technologie
varie. Certaines fonctionnent avec un systéme de corps de chauffe
et d'aulres avec un systéme de compresseur. EuroSmoke Pro
Hazer fonctionne avec les generateurs utilisant le systéme de
vaporisation par compression, Nous consulter pour compatibilité.
Disponible en 1L, 5L, 20L, 25L et 200L

E HAZE FLUID - EUROSMOKE PRO HAZER

The EuroSmoke Pro Hazer liquid allows you to answer other needs
According to machines, the technology changes. Some works with
a heather block, some with a compressor. The EuroSmoke Pro
Hazer fluld is developped to match with the generators creating

fog with vaporing system through compressian

Available in 1L, 5L, 20L, 25L and 200L

OEM possibilities

ﬂ:ﬂ Options & Accessories

Canof1L
CanafSL
Canof20 L
Canof25L

Barrel of 200 L
Containgr of 1,000 L

OEM possibilites
We could provide you a branded Smoke fluld

j:'i Associated Products

EuroSmoke Hazer
EuroSmoke Hazer High Tech

—,
Power Smoke Fluid Ve

Conseil - Advise

Avec le liquide EuroSmoke Pro Hazer,
vous produirez un brouillard onctusux
qui vous garantira un effet scenique
hors du commun |

With EuroSmoke Pro Hazer, you'll

produce a real lying fog that creates
a wonderful stage effect |
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Données Techniques / Technical Datas

Name Colour ‘Description

EuroSmoke Pro Hazer Long Life & High

- : Qualit y Haze

Bo not mix with any other products:

White and deep fag. High Quality Chemicals.

Ask us for advise according to models, trademarks and technical requirements.




Special Effects Fluid Producer

Get your Fog Liquid with your trademark !

Sfat is the largest european fluid producer and got a -
speciality for OEM work.

¥ Would you be interested in purchasing directly to
the producer, at the best price 7

¥ Would you be interested in getting your fog liquid
with your logo, your trademark and your own colour ?

¥ Would you be interested in getting high quality products,

made in France and fulfilling strictly the European Norms ?

If so, do not hesitate to send us a short email and we'll provide you :
- Our best offer for Standard Fog Fluid 1 & 5 Liters

- Our best offer for High Tech Fog Fluid 1 & 5 Liters
- Our best pffer for Snow, Bubble and Fragrances |

This offer will include :

- the fluid formulation of your choice
- the creation of your own label, with your logo and text of your choice |
- the delivery In pallet with 32 white boxes of 128x5 L or 384 x1L

To learn more about us,
contact@sfat.fr visit www.sfat fr

SFAT - 6 rue du parc 7 1880 Chatenoy le Royal - France Tel. +33 385 900 660 - Fax +33 385 936 336

Special Effects Fluid Proc

Get your Fog Liquid with your tradel

/-1 To learn more about us,
7 wisit www.sfat.fr



FOAM FLUID

Description

Description

."T LIQUIDE A MOUSSE - SFAT INDUSTRIE

Notre gamme de liquides a mousse repose sur des formules
spéciales vous garantissant Sacurité & Efficacité

3 niveaus de concentration :

FOAM ECO - FOAM STANDARD - FOAM HIGH TECH
De1ad%

Disponible en 5L, 20L, 25L et 200L

B FOAM FLUID - SFAT INDUSTRIE

Our Foam fluid range is based on special formulations
that grant you security & efficiency.

3 levels of concentralion :

FOAM ECO , FOAM STANDARD - FOAM HIGH TECH
From1to4 %

Available in , 5L, 20L, 25L and 200L

OEM possibilities

!:.:L Options & Accessaries :

Canof 05 L
Canof20 L
Canof25|
Barrel of 200 L e
Container of 1000 L Vi | |

OEM passibllities [ £ 1

Ay )
£} Associated Products :

Euroscenl Fragrances
Special for Foam Party

Foam Machines
Power Foam 350
Faower Foam 500
Power Quad Foam

Conseil - Advise

Données Techniques / Technical Datas

Pour une meilleure tenue de
'votre mousse, utilisez de 'eau tiéde |
Sensible au gel, protéger du froid.

For a better life time of foam, use warm
water ! Sensitive to freeze. Avoid cold.

Name Colour Description
Foam Fluid Eco: Shorter life foam
Foam Fluid Standard Normal life foam
Foam Fluid High Tech Longer life foam
Mix with water.

Do not expose to cold. Keep over5°C.
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Description

Description

I’l LIQUIDE A NEIGE - EUROSNOW

La gamme Eurosnow permet la création de neige artificielle

"Bio" . La qualité des composants vous assure d'une neige

sans odeur, non irritante &t non toxique.

La gamme est composée de 3 reférences

EUROSNOW ECO - EUROSNOW STANDARD - EUROSNOW CC
Disponible en 1L, 5L, 20L, 25L et 200L

Fabrication exclusive SFAT

ﬁ SNOW FLUID - EUROSNOW
The Eurosnow range creates " soap based " artificial snow.
The quality of the components allows us to propose you a snow
fluid not irrtating, no smell, not toxic
The range is made of 3 different levels :
EURQOSNOW ECO - EUROSNOW STANDARD - EUROSNOW CC
Available in 1L, 5L, 20L, 25L and 200L
Exclusive SFAT production - OEM possibilities

}:; Options & Accessories :

ﬁ Associated Products

) = Pawer Show 350 & 500

Cangfil Cribr

Canof 5L ﬁ Power Junlor Snow

Gan l.)F éD L ; Energy Snow 250 & 300

Canef2sl i f-:- ) Fragrance Euroscent for Snow

Barrel of 200 L |/ ""‘Ugh\;'JL - A i =

Container of 1000 L i / “8

e/ S J
OEM posslbllities
Données Techniques / Technical Datas Conseil - Advise

Name. Colour Description Liguid may freeze, to avoid problem
Snow. Fluid Eco (! Economical Protect from cold.
Snow Fluid Standard .= R eadytouse
asnrl‘f:\‘utmuﬁa(t:::' e AR U Liquide sensible au gel,
Do not expose to cold. Keep over 5°C. A protéger du froid !

57



EUROBUBBLE

Description Description
BT LIQUIDE ABULLE - EUROBUBBLE 5 BUBBLE FLUID - EUROBUBBLE
Liguide & bulles haute perfarmance. Non irritant pour les yeux High performance bubble liquid. Non irritating for eyes and skin.
et la peau . Conformité & Qualité Conformity & Quality
Gamme de 3 références différentes : Range of 3 different fluids:
- Eco : pour machines a petit débit - Eco : for machines with low output
- Standard Prét a 'Emploi & Standard UV - Slandard Ready to Use & Standard UV active
- High Tech - Concentré ( production de bulles géantes ) - High Tech - Concentrate (specific fluid for large diameter bubbles)
Disponible en 1L, 5L, 20L, 25L et 200L Available in 1L, 5L, 20L, 25L and 200L
!:; Oplions & Accessories : R g i:'p Associated Products :
o =2 P —aY =
Canof 01 L . UV additive
Canof 05 L Euroscent Fragrances
Canof 20 L
Canof25L Power Bubble Machines
Barrel of 200 L Energy Bubble Machines

OEM possibilities

Conseil - Advise Données Techniques / Technical Datas

e pv— E—
Even if the reaction is positive to black 1l SR =il
Tight, the UV effet may leave colour spots Bubble Eco For little bubble
on clothes. Keep your customers informed ! Bubble Standard usual use
‘Bubble Concentrate For giant bubble

S'ils réagissent bien & la lumiére
naire, les effets UV colorés peuvent

. S . ‘Do not expose to cold. Keep over 5°C.
laisser des traces lorsque les bulles

retombent. Informer vos clients !
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EUROSCENT

Description

Description

BY EUROSCENT - SENTEUR POUR LIQUIDE A EFFETS

La gamme Euroscent vous propose un irés [arge choix de senteurs

naturelles de grande qualité :

Pomme , Banane, Barbe & Papa, Café,Cerise, Chocolat ,Citron, Fleur,

Fraise, Framboise; Menthe, Musc, Noix de Coco, Orange, Passion,

Pin, Red Bull, Tutti Frutti, Vanille...

2 versions : EUROSCENT pour Liquide & Fumée & Brouillard
EUROSCENT pour Liquide a Mousse, Neige, Bulle
Flacon de 20 ML, 250 ML, 1L

Bs EUROSCENT- FRAGRANCE FOR EFFECT LIQUIDS

The Euroscent range propose you a large choice of high quality

natural scents like :

Apple, Banana, Cherry, Chocollate, Coconut, Coffe, Cotton Candy,

Lemon, Flower, Mint, Musk, Orange, Passion, Pine, Raspberry ,

Redbull, Strawberry, Tutti Frutti, Vanilla...

2 differents versions : EUROSCENT for Smoke & Haze Fluids
EUROQSCENT for Foam, Snow & Bubble Fluids
Exits in 20 ML, 250 ML, 1L

A
L\ Packaging :

Box of 35 bottles 20 ML
Cardboard of 210 botlles 20 ML

20 ml for 5L smoke fluld
20 m| for 5L snow & bubble
250 mi for 20L Foam

A
L} Associated Products :

EuroSmoke Fluids
EuroSmoke Hazer
EuroSnow
Eurchubble

Données Techniques / Technical Datas

Consell - Advise

Name Ratio Description
EuroScent for Fog & Haze 20 ml for 5L fragrance
EuroScent for Snow, Bubble 20 mi for 5L special fragrance
EuroScent for Feam 250 ml for 20L special fragrance

Only mix effect fluids.
May freeze. Protect from cold (>0°C)

Some fragrances fit better with
foam, snow & bubble. Ask! us for
advise.

Certains parfums sont plus adaptés
aux liquides bulle, neige, mousse
Demandez conseil a4 notre équipe.
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MAGIC FIRE

Description

Description

DY MAGIC FIRE - GEL A FLAMMES COLOREES

Le gel inflammable " Magic Fire " vous permettra de créer de
magnifiques effets de décoration et d'animation au moyen de
flammes de couleur .

La gamme comprend les couleurs : Jaune , Orange, Rouge ,Rose, Vert

Flamme sans dégagement de fumee
Disponible en pot de 1 kg et de 3 kg

ATTENTION : Observez les régles de sécurité relatives & l'usage

de produits inflammables.

B MAGIC FIRE - GEL TO CREATE REAL COLOURED FLAMES
The inflamable gel " Magic Fire " will allows you to create wonderful
decoration effects with nice coloured flames,

The range is composed with the following colours :

- Yellow , Orange, Red , Pink & Green .

Smoke reduced safe flames.

Available in kg & 3 kg

ATTENTION : Observe the safety regulations for the use of flammable
products .

Ane
L X Packaging :

Plastic bucket of 1 kg

Iron bucket of 3 kg

1 kg = 1 hour of flame
Flamable product, check your
country regulations.

A
Lb Associated Products -

New flashing additive
Create a deep flashing yellow

Fragrance EuroScent

Conseil - Advise

Données Techniques / Technical Datas

Easy ignition, mix the gels and you'll get
multicolored flames ! Nice: effect for your
garden party...

Allumage facile, mélangez les gels
et vous obtiendrez des flammes
multicolores ! Effet magnifique pour
votre garden-party....

Name Colour 'Description

Magic Fire Yellow Clear gel' 30-50/cm flame
Magic Fire Red / Pink ‘White gel -30-50 cm flama
Magic Fire Green White gel 30-50 cm flame
Magic Fire Orange White gel 30-50/cm flame

Flammable product. Close carefuly your bucket, evapaoration risk.
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EURO CONFETTI

BY PRESENTATION

Les confetlis (scéne,carnaval, glitter) de la gamme
sont fabriqués en France avec des matiéres et des
process gualité vous garantissant une inifugation
parfaite, ainsi qu'une résistance des couleurs a l'eau.

Notre gamme comprend les formes suivantes :

Rectangle : 55x16mm
Ronde : 55mm
Coeur : 57mm
Etoile 1 35mm
Carré : 35x35 mm
Fleur : 50mm

Formes spéciales : citrouille, papillon...

La plupart des couleurs sont disponibles en confettis
papier de premiére qualité.

(blanc, bleu, fuschia, jaune, orange, rose, rouge,vert..)
En couleur unique ou bien mélangées.

Les confettis Metal sont systématiquement traités
ignifuges et sont proposés en couleur Or, Argent,
Bleu, Rouge, Vert...

Différents conditionnements sont a volre disposition :
Sac de 1kg, Sac de 10 kg

Merci de nous consulter si vous souhaitez des
conditionnements plus importants ou une
forme particuliere

Les confettis de carnaval euroconfettis ne sont pas
traites ignifuges et peuvent étre conditionnes en sac
de 1 kg ou en carton de 10kg.

lls sont multicolores en version standard.

lls peuvent étre blancs et recevoir un traitement
specifique UV afin de les rendre plus réactifs a la
lumigre noire. Nous consulter pour conditions tarifaires
et délais (variables selon période et quantités).

B PRESENTATION

The confettis (stage, carnival, glitier) of the range are
made in france with materials and industrial process
that grants you a perfect fire-treatment and color-fast
resistance.

Our range is made of the following shapes :

Rectangle : 55x16mm
Round - 55mm
Heart :57mm
Star : 35mm
Square : 35x35 mm
Flower : 50mm

Special shapes : Butterfly, Jack o lantern...

Most of the colours are available in paper confettis
(white, blue, fuschia, yellow, orange, pink, red, green..)

The metal confettis are fire-procfed as a rule and are
proposed with these colours

(Gold, Silver, Blue, Red, Green)

Different packagings are at your disposal :

Bag of 1kg, bag of 10kg

Thank you to contact us if you wish a bigger package or
a special shape.

The carnival confettis euroconfetti are not fire proofed
a?docan be packaged in bag of 1 kg or in carboard
of 10kg.

They are mullicoloured as a standard.

They can be fully white and can be treated with UV
preparation to make them more efficient with a
black light.

Ask us for prices and delays
(different according to quantities and period).
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EURO CONFETTI

Description

Description

Y EURO CONFETTI - CONFETTIS DE CARNAVAL
Gamme de confettis de carnaval de grande qualité .
Papie r et couleur résistant a I'eau
Nombreuses couleurs disponibles.

Existe en version ignifuge et non ignifuge
Couleur Unique ou melangées selon demande
Confetitis fluorescents ( reactif a la lumiére noire )
Disponible en sac de 1 kg et de 10 kg .

B EURO CONFETTI - CARNIVAL CONFETTIS
Range of high quality Camival confettis
Paper & color fast resistant
Exits in fire protected or non fire protected
Single color or mixed
UV effect confettis
Available in bag of 1 kg and 10 kg

}3 Packaging : ==

@l
Bagof 1 kg ‘ ,-,,..‘ 1
Bag of 10 kg e
Cardboard ( Box ) 10 kg

Box Pallet

ﬂ Assoclated Products :

Canaon confetti
Energy Dream
Energy Confetti

Conseil - Advise

Les machines Power ne sont pas

congues pour fonctionner avec ce
type de confettis. Préférez leur les
confettis de scéne.

The Power machines are not designed
to work with this type of confettis.
We advise the stage ones.
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EURO CONFETTI

Description

Description

Y EURO CONFETTI - CONFETTIS DE SCENE

Gamme de confettis de scéne de grande qualité .

Papier et couleur résistant a 'eau

Nombreuses couleurs disponibles.

Nombreuses formes : Rond, Rectangle, Carré, Etoile, Coeur
Exisle en version ignifuge et non ignifuge

Effet Métal : Métal Argent , Métal Or, Bleu, Rouge

Confetttis fluorescents ( reactif a la lumiére noire )
Disponible en sac de 1 kg et de 10 kg

B EURO CONFETTI - STAGE CONFETTIS

Range of high quality Stage confettis

Paper & color fast resistant - Numerous colours

Numerous shpaes : Round, Rectangle, Square, Star, Heart...
Fire proofed according demand.

Metal Effect : Silver, Gold, Metal Blue, Metal Red.

UV effect confettis

Available in bag of 1 kg and 10 kg

!'::\ Packaging :

List of colours ; Blue, Graen, Pink, Red, Violet, White,
Many other colours on demand (black, crange...)

Bagof 1 kg
Bag of 10 kg Power Confeiti 500
Power Shooter L & XL

A :
L) Associated Products :

Camival Confettis
Energy Confetti
Energy Dream
Power Confetti 350

Rond Métal Or { Round Gold Elotle [ Star

YA ' o
Metal Argent | Silver Etolle Matal / Star

Conseil - Advise

Projetez vos confettis argentés avec
un laser, un effet exceptionnel garanti |

Shoot your metal confettis with a laser
effect, wonderful result |

65



PACKAGING & DELIVERY

“ PACKAGING & LIVRAISON

Les produits SFAT sont conditionnes par carton et par palette .

- Carton standard : 35cm x 27 cm x 30 cm

- Palette standard : 80cm x 120 cm x 140 cm

- Machine : emballage carton indivuel sur palette format " europe "

Pour les poids et colisage exacts : nous consulter

Concernant le fransport national , 2 modes de livraison sont & votre disposition avec départ quotidien . Express : 24 h - Messagerie : 48 / 72 heures
Concernant les transports internationaux , consulter notre service export .

Pour la disponibilité des produits et les délais de livraison , priére de prendre contact avec notre service commercial au +33 (0) 385 900 660

Bﬁ' PACKAGING & DELIVERY

The SFAT products are packaged in box (cardboard) and pallets.

- Standard box :  35em x 27 cm x 30 cm

- Standard pallet: 80 cm x 120 cm x 140 ¢cm

- Machine : single & individual package per pallet " europe "

Regarding exact weight & dimensions : contact our export department.

Regarding national transport , 2 delivery types are available with every day departure. Express: 24 h - Messager : 48/ 72 h
Regarding international transport , we offer overseas and road solution.

To check the delivery time & delay , please contact our commecial serrvice . +33 (0) 385 900 660

Informations Techniques / Technical Informations / Export

7 ‘Parc - 71880 - Chatenoy le Royal - France
+33::(a)--335-m-669- x : +33(0) 385 936 336 - Mail : contact@sfat;fr

'dﬂek PM

Think about the documents
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SALES CONDITIONS - C.G.V.

Les données lechniques sur 'ensemble des produits sont & volre disposition dans le classeur "Dascriptif techniqua" SFAT. Vous y trouversz les éléments sulvants
Caractéristiques technniques, spécificités, conseils d'utilisation, consommation, poids, dimensions, options...

- Pour l'erisemble des liguides fabriqués, vous pouvez obtenir une fiche compléte de données de sécurité, Nous lenons également a votre disposition les résullats
des tests de laboratoires indépendants el publics.

- Pour la fabrication en OEM, un minimum de commande est demandé. Consultez notre service commercial.

Conditions générales de vente

- Les tarifs sont stipulés hors taxes et hors transport. Départ Usine - Chatenoy le Royal ( 71880) France

- Le contrat de vente ne devient définitif et n'engage nolre sociélé qu'aprés confirmation expresse de nofre part.

Ilen va de méme pour toute modification ultérieure. Sauf accord dérogatoire, les spécifications de chaque commande sont fixées dans la confirmalion de
commande de notre sociéta,

- Nos factures sonl majorées 3 litre de codl de facturation d'un montant forfaitalre désigné sous le nom de frais fixes et donl le montant sera indiqué a l'acheteur
sur sa demands, sachant qu'un minimurn de facturation pourra étre appligué sur les produits 4 faible valeur unitaire.

- Les prix portés sur nos catalogues, prospactus ou documentations sont puremant indicatifs. Nos prix sont ceux du tarif en vigeur au moment de ['accusé de
réception de commande.

- Le tribunal de commaerce compétent en cas de litige eslt celul du siége soclal de la soclélé venderesse.

- Les lois applicables au présent accord sont les lois frangaises.

Paiement

- Pour béneficier de conditions réservees aux professionnels, merci de nous adresser Kbis, RIB et numéro de TVA Intracomimunatitaira.

- Les conditions de paiernent sont définies dans les conditions particuliéres. En régle générale, nos factures sont payables au complant ou aprés accord de la
direction: a reception de la marchandise ou délai a convenir

- Dans le cas de réglement tardif par rapport a la date de réglement figurant sur facture, une pénalité sera appliquée selon les termes de la loi n"92 1442

du 31/12/82, sur la base d'une fois el demie le taux d'intérét légal.

Réserve de proprigté

- Le vendeur se réserve exprassément la propriété des marchandises livrées, jusqu'au complel paiemeant de lintégralité du prix el des accessoires correspondants,
selon les termes de la [0l n"80 335 du 12/05/80 et de la lol n* 8588 du 25 janvier 1995. En qualité de détenteur de nos marchandises, l'acquéreur en assume a ses
frais la garde, les risques et [a responsabllité dans tous les cas, mé@me en cas de force majeure.

- L'acquéreur s'engage 4 maintenir nos marchandises identifiées avant tout usage.

- || est expressément convenu pour l'identification des marchandises livrées chez l'acheteur, qu'll esl fait application da;rﬂségééélmlémat les pmﬁﬁa@.ﬁs—f}ilﬁs
anciennemeant entrés dans les magasins de I'acheteur sont les premiers retirés ; en sorte que nos marchandises amsuiﬁiasdamaasmagaslns. sont sensées &fre
celles, & due concurrence, que nous lui avons récemment livrées.

- En cas de défaillance, 'acquéreur ne peut utiliser les produits sans accord exprés de notre part.

- Dés lors que nous aurons fait connaitre nofre décision de faire jouer la clause de réserve de proprigté el defevendiguer nos marchandisss, Iacheteur devia soit
nous les rendre sans delal et a ses frais, soit les payer intégralemeril pour pouvoir les utiliser.

International Trade
Qur prices are net prices. Thay do not include transpart. They are glven on an EX WORKS basis. The Incaterm is EX WORKS CHATENOY (71880) FRANGE.
The payments are done on the intemational rule "cash & carry”. You may get another Incoterm quotation. Gonplact our Expart Service ©

contact@sfat.fr or +33 385 900 660.

67



68

COLLABORATION

La Communication Evénementielle, les Effets Spéciaux Professionnels sont désormais
plus que nécessaires pour toucher votre public et donner de l'impact a vos projets !

La politique de notre société a toujours été de considérer la fiabilité, 'authenticite,
la qualité comme des éléments fondamentaux de la relation avec nos clients.

Nous développons actuellement notre réseau de distribution en France, et vous
proposons d'ajouter nos effets a vos offres clients !

Ne manquez pas 'opportunité de :
" Proposer a vous clients un nouveau domaine d'activité !
" Ajouter de nouveaux produits a la gamme de vos effets spéciaux !
" Entrer dans un réseau de distributeurs étabilis !
" Utiliser les outils de communication d'un fabricant reconnu :
CD de Photos Produits,
Films d'effets en DVD,
Site internet avec acceés prive...

" Bénéficier de notre participation a de trés nombreux salons professionnels :

Pro-light Frankfort, Plasa London, Sib Rimini, Palme Dubai, Palme India,
Palme Indonesia, Siel Paris, ACF Bruxelles, Music Moscow...

Si vous étes intéressés, contactez notre service commercial au 03 385 900 660
ou bien adressez nous un e-mail au moyen du lien suivant : htip://www.sfat.fr/fr/contact

Nous serions honorés d'établir une fructueuse collaboration avec vous !
Sinceéres Salutations.

L'équipe Sfat ,

SFAT INDUSTRIE

6, rue du Parc

71880 Chatenoy le Royal - France
Tel. +33 (0)385 900 660

Fax. +33 (0)385 936 336
www.sfat.fr - contact@sfat.fr



PARTNERSHIP POSSIBILITY

During the last past years, the special effects market has shown a considerable
growth as the demand was increasing.

Today, the needs are still very important and professionals ask for more efficiency,
more reliability with affordable prices.

As you know, Communication, special effects, marketing impact is nowadays more
than necessary ...

Our company policy has always been to consider quality and reliability as major
points of the relation with our customers.

If your company would be interested in adding our effects to your offers.
Do not miss the opportunity to :
" Propose your customer a new field of activity !
" Add some new products to your range of special effects !
" Enter an established international distribution network !
" Use the communication tools of an established manufacturer :
CD Product Pictures,
DVD Effect Movies,
Website Private Access...

" Benefit of our participation to many international shows :

Pro-light Frankfort, Plasa London, Sib Rimini, Palme Dubai, Palme India,
Palme Indonesia, Siel Paris, ACF Bruxelles, Music Moscow...

If you're interested in it,

Please contact our Comercial Departement to +33 385 936 336
or email us through : http://www.sfat.fr/en/contact/

We would be honoured to discuss one step further and study the possibility of
collaboration between our companies.

Warmest regards from France
SFAT INDUSTRIE

Sfat Team , 6, rue du Parc
71880 Chatenoy le Royal - France
Tel. +33 (0)385 900 660
Fax. +33 (0)385 936 336
www.sfat.fr - contact@sfat.fr
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